

ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ  
«ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ РАКЕТНО-КОСМІЧНОГО МАШИНОБУДУВАННЯ  
ДНІПРОВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ ОЛЕСЯ ГОНЧАРА»

# **ЗВІТ**

**з навчально-методичної,  
матеріально-технічної,  
організаційно-виховної та  
фінансово-господарської роботи  
у 2023/2024 навчальному році**

Дніпро  
2024

# ЗМІСТ

1	Відомості про заклад освіти	3
2	Контингент студентів	7
3	Випуск спеціалістів	9
4	Забезпечення якості освітньої діяльності та якості фахової передвищої освіти	10
5	Педагогічні (науково-педагогічні) кадри	13
6	Навчально-методична робота	16
7	Дистанційні форми навчання	36
8	Виховна робота	39
9	Матеріально-технічне забезпечення освітнього (навчального) процесу	54
9.1	Матеріально-технічна база коледжу	55
9.2	Стан виконання програми розвитку та результати інноваційної діяльності	56
9.3	Стан організації навчально-виробничої та виховної роботи, додержання вимог державних освітніх стандартів	57
9.4	Практична підготовка	59
9.5	Інформація про додержання вимог щодо забезпечення безпечних та нешкідливих умов працівниками навчального закладу	61
10	Пропозиції щодо поліпшення роботи колективу коледжу з питань НВР	63
11	Фінансово-господарська діяльність	64

Додаток 1 – Результати захисту дипломних проєктів у 2023/2024 н.р.

Додаток 2 – Результати складання комплексного екзамену за фахом у 2023/2024 н.р.

## 1 ВІДОМОСТІ ПРО ЗАКЛАД ОСВІТИ

Відокремлений структурний підрозділ «Фаховий коледж ракетно-космічного машинобудування Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара» здійснює освітню діяльність на підставі відомостей щодо здійснення освітньої діяльності у сфері вищої/фахової передвищої освіти для Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара, розміщеними за посиланням: <https://registry.edbo.gov.ua/university/477/specialities-before/> та ліцензованого обсягу (Таблиця 1.1).

Коледж почав свою роботу 25 жовтня 1944 року як Дніпропетровський автомеханічний технікум, заснований згідно з постановою, внесеною до наказу Народного Комісара середнього машинобудування СРСР від 31 липня 1944 р. про будівництво автомобільного заводу в м.Дніпропетровську, як базовий навчальний заклад вищезазначеного заводу.

Підготовка спеціалістів велась за такими спеціальностями, як ковальське і ливарне виробництво, холодна обробка металів, інструментальне виробництво, збирання автомашин.

Перший прийом складався з 512 студентів, з яких було сформовано 16 академічних груп. Крім того, з осіб, котрі отримали повну середню освіту, була організована перша особлива група, якій належало в стислі строки оволодіти теоретичними знаннями і виробничими навичками, необхідними для отримання звання середнього технічного командира автомобільної промисловості. Заняття проводились в дві зміни: 1 зміна – з 8.00 до 14.00, 2 зміна – з 14.00 до 20.00. У 1946 році було організовано й оснащено 11 навчальних кабінетів, відновлена й пущена перша черга навчально-виробничих майстерень.

У 1947 році починаються будівельно-монтажні роботи другої черги навчально-виробничих майстерень, здійснюється перший випуск фахівців за спеціальностями: автомобілебудування та обробка металів різанням. Згідно зі вказівкою Мінавтопрому, випускники були направлені для роботи на Дніпропетровський (53 чол.) та Кутаїський (8) автомобільні заводи.

У 1947/1948 н. р. з'являється нова спеціальність – електрообладнання промислових підприємств – і відкривається вечірнє відділення.

З 1 вересня 1951 почалася підготовка спеціалістів з ракетно-космічної техніки за спеціальностями: двигуни літальних апаратів; корпуси літальних апаратів; прилади та системи управління.

У 1956 р. на базі технікуму був створений і виділений в самостійний Павлоградський вечірній механічний технікум. З переходом технікуму у ведення Придніпровського раднаргоспу на базі спеціальності «Обробка металів різанням» був організований Дніпропетровський машинобудівний технікум (1958), куди був переведений весь контингент учнів за цією спеціальністю та передано обладнання кабінетів і майстерень, а також переведена частина педагогічного складу.

У 1962 р. на базі спеціальностей 0704 «Радіоапаратобудування» і 0706 «Телевізійна техніка та радіорелейний зв'язок» розпорядженням раднаргоспу був організований Дніпропетровський радіоприладобудівний технікум, куди був переведений весь контингент учнів даних спеціальностей і знову була передана частина обладнання кабінетів, лабораторій, а також переведена частина викладацького складу. У цьому ж році технікум переїжджає в новий корпус по вул.

Більшовицька, 27, з сучасною навчально-матеріальною базою, спортивним комплексом та ін.

З червня 1964 р. прийнято в експлуатацію гуртожиток на 400 місць, в якому технікуму відведено 200 місць. Решта – учням політехнікуму.

У 1965 р. технікум переданий у ведення Міністерства загального машинобудування, а в кінці того ж року – організації п/я В-8048.

У 1965/1966 н. р. пущений в експлуатацію кабінет навчання технічними засобами іноземним мовам, з березня 1966 р. – їдальня на 200 місць.

З січня 1975 р. введено в дію новий благоустроєний гуртожиток на 355 місць, з квітня розпочато будівництво нового навчально-лабораторного корпусу.

У 1976/1977 н. р. створені лабораторія приводів верстатів з програмним управлінням, кабінет технології та обладнання виробництва ЕОМ, кабінет атеїзму, навчально-обчислювальний центр на базі нової ЕОМ М 220-А, а в наступному – три лабораторії за спеціальністю «Експлуатація та наладка верстатів з програмним управлінням»: лабораторія верстатів з програмним управлінням, приводів верстатів з програмним управлінням, програмування технологічних процесів.

З 1984/1985 н. р. розпочато цільовий прийом учнів, оскільки виникають труднощі з працевлаштуванням випускників. Цього року було прийнято 112 осіб з Козельська, Острогоська, Іжевська, Сміли, Павлограда, Запоріжжя.

З 1991 р. технікум переходить у підпорядкування Міністерства освіти України. У лютому цього ж року його було перейменовано у Дніпропетровський технікум ракетно-космічного машинобудування, а з 1997 р. він увійшов до складу Дніпропетровського національного університету і отримав назву «Технікум ракетно-космічного машинобудування Дніпропетровського національного університету».

У 2008 році за наказом ректора Дніпропетровського національного університету від 26 грудня 2008 р. №945 навчальний заклад було перейменовано у Дніпропетровський коледж ракетно-космічного машинобудування Дніпропетровського національного університету імені Олесь Гончара.

За роки свого існування коледж, який з 2020 р. має назву «Фаховий коледж ракетно-космічного машинобудування Дніпропетровського національного університету імені Олесь Гончара», підготував близько 30 тисяч фахівців для ракетно-космічної галузі та машинобудування не тільки для Дніпропетровська, але й для багатьох промислових центрів України та країн СНД. Коледж – єдиний в Україні заклад фахової передвищої освіти, який готує фахівців за освітньо-професійною програмою «Виробництво ракетно-космічних літальних апаратів» спеціальності 134 Авіаційна та ракетно-космічна техніка.

З 2021 року у коледжі здійснюється прийом за новими освітньо-професійними програмами: «Безпілотні літальні апарати» спеціальності 134 Авіаційна та ракетно-космічна техніка та «Комп'ютерні технології в машинобудуванні» спеціальності 133 Галузеве машинобудування.

Преважну більшість випускників коледж розподіляє на базові підприємства: державне підприємство ВО «Південний машинобудівний завод ім. О.М. Макарова» (ВО ПМЗ) і державне «Конструкторське бюро «Південне» ім. М.К. Янгеля». Кращі випускники продовжують навчання в Дніпропетровському національному університеті ім. О. Гончара та інших закладах вищої освіти міста. ВСП «ФКРКМ ДНУ» входить

до складу науково-виробничого об'єднання «Коледж – ДНУ – ВО ПМЗ – Національний центр аерокосмічної освіти молоді України».

У 2024 році коледж перейменовано на Відокремлений структурний підрозділ «Фаховий коледж ракетно-космічного машинобудування Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара».

Навчально-матеріальну базу коледжу складають навчальний, лабораторний та технологічний корпуси, навчально-виробничі майстерні та гуртожиток. Всі будівлі коледжу знаходяться на одній території і створюють єдиний навчальний комплекс.

Основними джерелами інформаційного забезпечення викладачів і студентів є бібліотечні фонди, навчально-методичні матеріали циклових комісій, навчальних лабораторій, електронні навчально-методичні ресурси, репозиторій. Бібліотека постійно оновлюється україномовними підручниками, а також має в своєму розпорядженні спеціально-фахові періодичні видання. Коледж підключений до мережі Internet.

Перелік структурних підрозділів (інститутів, факультетів, кафедр, відділень):

Кількість відділень	–	3
Кількість циклових комісій	–	11
з них випускових	–	6

– *Механічне відділення:*

- циклова комісія Авіаційної та ракетно-космічної техніки;
- циклова комісія Електротехніки та електротехнологій;
- циклова комісія Природничо-наукових дисциплін;
- циклова комісія Фізичного виховання та захисту України.

– *Відділення комп'ютерних технологій та систем:*

- циклова комісія Галузевого машинобудування та прикладної механіки;
- циклова комісія Комп'ютерної інженерії;
- циклова комісія Бухгалтерського обліку та економічних дисциплін;
- циклова комісія Суспільних дисциплін.

– *Відділення програмної інженерії:*

- циклова комісія Програмної інженерії;
- циклова комісія Математики та інформатики;
- циклова комісія Філологічних дисциплін.

**Таблиця 1.1 – Перелік галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем молодшого спеціаліста**

№ з/п	Перелік 2015			Ліцензований обсяг (осіб)	
	Шифр і назва галузі знань	Шифр і назва спеціальності	Назва освітньої програми	денна	заочна
1	07 Управління та адміністрування	071 Облік і оподаткування	Бухгалтерський облік	25	-
2	12 Інформаційні технології	121 Інженерія програмного забезпечення	Розробка програмного забезпечення	75	-
3		123 Комп'ютерна інженерія	Обслуговування комп'ютерних систем і мереж	50	-
4	13 Механічна інженерія	131 Прикладна механіка	Обслуговування верстатів з програмним управлінням і робототехнічних комплексів	50	-
5			Зварювальне виробництво	35	-
6		133 Галузеве машинобудування	Технологія обробки матеріалів на верстатах і автоматичних лініях	50	25
7		134 Авіаційна та ракетно-космічна техніка	Виробництво ракетно-космічних літальних апаратів	60	-
8	14 Електрична інженерія	141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка	Монтаж і експлуатація електроустаткування підприємств і цивільних споруд	50	15

## 2 КОНТИНГЕНТ СТУДЕНТІВ

Формування контингенту студентів коледжу у 2022/2023 навчальному році здійснювалось шляхом прийому на навчання на 1 курс денної форми навчання на місяць державного замовлення та за контрактом:

- на основі базової загальної середньої освіти;
- на основі повної загальної середньої освіти;
- на основі освітньо-кваліфікаційного рівня "кваліфікований робітник" зі скороченим терміном навчання.

Дані про контингент у таблиці 2.1.

**Таблиця 2.1 – Контингент студентів коледжу на 1 червня 2024року**

№ з/п	Шифр і назва напрямку підготовки	Шифр і назва спеціальності	Кількість студентів всього	З них:	
				за державним замовленням	за кошти фізичних осіб
<b>Денна форма навчання</b>					
1	Облік і аудит	071 Облік і оподаткування	38	30	8
2	Комп'ютерна інженерія	123 Комп'ютерна інженерія	152	147	5
3	Програмна інженерія	121 Інженерія програмного забезпечення	197	176	21
4	Машинобудування	131 Прикладна механіка	82	77	5
5	Інженерна механіка	133 Галузеве машинобудування	84	72	12
6	Електротехніка та електротехнології	141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка	97	79	18
7	Авіа- і ракетобудування	134 Авіаційна та ракетно-космічна техніка	175	173	2
<b>ВСЬОГО ЗА ДЕННОЮ ФОРМОЮ НАВЧАННЯ:</b>			<b>825</b>	<b>754</b>	<b>71</b>

З метою якісного комплектування контингенту студентів у коледжі працює підготовче відділення для підготовки до вступу у коледж для учнів 9-11 класів та випускників минулих років: у 2018/2019 – 216 осіб, 2019/2020 – 140 осіб, у 2020/2021 – 201 особа, у 2021/2022 – 281 особа, 2022-2023 – 227 осіб, 2023-2024 – 218 осіб. За рахунок активної роботи підготовчого відділення план прийому за державним замовленням виконується щороку.

Результати прийому у 2023 році за денною формою навчання наведені у таблиці 2.2 (за заочною формою навчання прийом у 2023 році не здійснювався).

**Таблиця 2.2 – Результати прийому у 2023 році за денною формою навчання**

№ з/п	Шифр та назва спеціальності (назва освітньої програми)	Прийнято у 2023 році		
		Всього	за рахунок держбюджету	за рахунок фізичних осіб
1	071 Облік і оподаткування (Бухгалтерський облік)	13	10	3
2	121 Інженерія програмного забезпечення (Розробка програмного забезпечення)	75	65	10
3	123 Комп'ютерна інженерія (Обслуговування комп'ютерних систем і мереж)	50	47	3
4	131 Прикладна механіка (Обслуговування верстатів з програмним управлінням і обото технічних комплексів)	26	25	1
5	133 Галузеве машинобудування (Комп'ютерні технології в машинобудуванні)	31	30	1
6	134 Авіаційна та ракетно-космічна техніка (Виробництво ракетно-космічних літальних апаратів, Технологія виробництва безпілотних літальних апаратів)	60	60	0
7	141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка (Монтаж і експлуатація електроустаткування підприємств і цивільних споруд)	29	25	4
<b>Разом</b>		<b>284</b>	<b>262</b>	<b>22</b>

Державне замовлення на підготовку спеціалістів становить:

Денна форма навчання:			Конкурс на одне місце державного замовлення становить:		
2019 рік	–	233 особи	2019 рік	–	3,94
2020 рік	–	213 осіб	2020 рік	–	2,6
2021 рік	–	233 особи	2021 рік	–	2,84
2022 рік	–	257 осіб	2022 рік	–	2,8
2023 рік		284 особи	2023 рік		2,91

Загальний конкурс у 2023 році склав 2,91 осіб на одне місце.



### 3 ВИПУСК СПЕЦІАЛІСТІВ

У 2023/2024 навчальному році випуск спеціалістів у коледжі становить:

денна форма навчання – 128 осіб

заочна форма навчання – 0 осіб

**Всього – 128 осіб**

в т.ч., за спеціальностями:

Шифр спеціальності	Освітньо-кваліфікаційний рівень	Випуск	Кількість отриманих дипломів	З них з відзнакою
071 (БО)	Фаховий молодший бакалавр	9	9	5
123 (КС)	Фаховий молодший бакалавр	23	23	2
121 (ПЗ)	Фаховий молодший бакалавр	35	35	2
131 (ОВ)	Фаховий молодший бакалавр	11	11	-
133 (ТО)	Фаховий молодший бакалавр	10	10	-
141 (ЕП)	Фаховий молодший бакалавр	15	15	-
134 (ТВ)	Фаховий молодший бакалавр	25	25	3
<b>Усього</b>		<b>128</b>	<b>128</b>	<b>11</b>

#### Позитивне в дипломному проектуванні:

- 100% дипломних проектів студенти виконують і захищають українською мовою, з використанням комп'ютерної техніки та технічних засобів.
- Актуальність тематики дипломних проектів дозволяє удосконалювати та модернізувати науково-виробничу та навчальну сфери діяльності, а також відповідати сучасним вимогам виробництва.
- Кількість реальних дипломних проектів у 2023/2024 навчальному році – 16 (13,44%).
- Кращі дипломні проекти знаходять місце для втілення на виробництві або в освітньому процесі.

#### Недоліки дипломного проектування:

- Некоректне оформлення окремих частин дипломного проекту (пояснювальної записки, графічної частини), недосконалість розрахунків і відхилення від державних стандартів в оформленні текстових документів.
- Слабкий захист окремих дипломантів, недосконала орієнтація у методах, описаних у пояснювальній записці.

Результати захисту дипломних проектів наведені у Додатку 1.

Результати складання комплексного державного екзамену за фахом – у Додатку 2.

## **4 ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЯКОСТІ ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ ОСВІТИ**

Коледж вважає гарантію якості фахової передвищої освіти головним пріоритетом своєї діяльності.

Концепція забезпечення якості освітньої діяльності та якості фахової передвищої освіти Коледжу (далі Концепція якості) ґрунтується на:

- Стандартах і рекомендаціях щодо забезпечення якості в Європейському просторі вищої освіти (ESG) (2015);
- Постановах Кабінету Міністрів України;
- наказах та листах Міністерства освіти і науки України;
- нормативно-правових актах Державної служби якості освіти України;
- внутрішніх нормативно-правових актах Коледжу.

Основними принципами Концепції якості Коледжу є:

- надання офіційного статусу через розгляд та затвердження на засіданні педагогічної ради Коледжу;
- обов'язкове оприлюднення затвердженого документа шляхом розміщення на офіційному сайті Коледжу;
- Концепція якості є частиною стратегічного управління коледжем та поширюється на всі рівні адміністрування;
- основна відповідальність за якість надання освітніх послуг та забезпечення якості освіти покладається на Коледж;
- усі структурні підрозділи коледжу несуть відповідальність за забезпечення якості надання освітніх послуг, у тому числі керівний склад (на рівні адміністрації та відділень), окремі викладачі та циклові комісії в цілому, студенти, академічні групи, представники студентського самоврядування;
- Концепція якості має відображати зв'язок між науково-дослідною, інноваційною, пошуковою роботою, навчанням і викладанням та гідно підтримувати цей зв'язок;
- Концепція якості Коледжу має втілюватись через залучення зовнішніх сторін (університетів, роботодавців, підприємців тощо) до внутрішньої структури та процесів;
- реалізація Концепції якості можлива лише за умови створення дієвої системи внутрішнього забезпечення якості Коледжу (проектування фахової передвищої освіти – розроблення освітньо-професійних програм та їх періодичний перегляд; організація освітнього процесу; умови для студентоцентрованого навчання, викладання та оцінювання; інформаційний менеджмент, публічність інформації тощо).

Якість фахової передвищої освіти – відповідність умов освітньої діяльності та результатів навчання вимогам законодавства та стандартам фахової передвищої освіти, професійним та/або міжнародним стандартам (за наявності),

а також потребам заінтересованих сторін і суспільства, яка забезпечується шляхом здійснення процедур внутрішнього та зовнішнього забезпечення якості освіти.

Система забезпечення якості освітньої діяльності та якості фахової передвищої освіти (внутрішня система забезпечення якості освіти Коледжу) включає:

- визначення та оприлюднення політики, принципів та процедур забезпечення якості фахової передвищої освіти, що інтегровані до загальної системи управління Коледжем, узгоджені з його стратегією і передбачають залучення внутрішніх та зовнішніх заінтересованих сторін;

- визначення і послідовне дотримання процедур розроблення освітньо-професійних програм, які забезпечують відповідність їх змісту стандартам фахової передвищої освіти (професійним стандартам – за наявності), декларованим цілям, урахування позицій заінтересованих сторін, чітке визначення кваліфікацій, що присуджуються та/або присвоюються, які мають бути узгоджені з Національною рамкою кваліфікацій;

- здійснення за участю здобувачів освіти моніторингу та періодичного перегляду освітньо-професійних програм з метою гарантування досягнення встановлених для них цілей та їх відповідності потребам здобувачів фахової передвищої освіти і суспільства, включаючи опитування здобувачів фахової передвищої освіти коледжу;

- забезпечення дотримання вимог правової визначеності, оприлюднення та послідовного дотримання нормативних документів Коледжу, що регулюють усі стадії підготовки здобувачів фахової передвищої освіти (прийом на навчання, організація освітнього процесу, визнання результатів навчання, переведення, відрахування, атестація тощо);

- забезпечення релевантності, надійності, прозорості та об'єктивності оцінювання, що здійснюється у рамках освітнього процесу;

- визначення та послідовне дотримання вимог щодо компетентності педагогічних працівників Коледжу, застосування чесних і прозорих правил прийняття на роботу та безперервного професійного розвитку персоналу;

- забезпечення необхідного фінансування освітньої та викладацької діяльності, а також адекватних та доступних освітніх ресурсів і підтримки здобувачів фахової передвищої освіти за кожною освітньо-професійною програмою;

- забезпечення збирання, аналізу і використання відповідної інформації для ефективного управління освітньо-професійними програмами та іншою діяльністю Коледжу;

- забезпечення публічної, зрозумілої, точної, об'єктивної, своєчасної та легкодоступної інформації про діяльність Коледжу та всі освітньо-професійні

програми, умови і процедури присвоєння ступеня фахової передвищої освіти та кваліфікацій;

- забезпечення дотримання академічної доброчесності працівниками коледжу та здобувачами фахової передвищої освіти, у тому числі створення і забезпечення функціонування ефективної системи запобігання та виявлення академічного плагіату та інших порушень академічної доброчесності, притягнення порушників до академічної відповідальності;

- періодичне проходження процедури зовнішнього забезпечення якості фахової передвищої освіти;

- залучення здобувачів фахової передвищої освіти та роботодавців як повноправних партнерів до процедур і заходів забезпечення якості освіти;

- забезпечення дотримання студентоорієнтованого навчання в освітньому процесі;

- здійснення інших процедур і заходів, визначених законодавством, установчими документами Коледжу або відповідно до них.

Керівний склад Коледжу максимально сприяє ефективній реалізації Концепції якості.

## 5 ПЕДАГОГІЧНІ (НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНІ) КАДРИ

Формування кадрового складу реалізується на підставі чинного законодавства про працю, Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про фахову передвищу освіту», Положення «Про порядок наймання та звільнення педагогічних працівників закладів освіти, що є у загальнодержавній власності».

Прийом на роботу та звільнення оформляється наказом директора коледжу, відповідно КЗпП України.

Аналіз тарифікаційних списків викладачів та інших педагогічних працівників коледжу показав, що середнє педагогічне навантаження складає на кожного штатного педагогічного працівника на навчальний рік – 761 година.

Розроблений і затверджений штатний розклад і посадові інструкції, оформлені належним чином особові справи та трудові книжки викладачів.

У 2023/2024 навчальному році загальна чисельність штатних педагогічних працівників, що мали педагогічне навантаження – 72; 52 – штатних викладачів, 14 – керівні та адміністративні працівники коледжу, 6 – викладачів-сумісників; всі мають відповідну освіту, досвід викладацької роботи.

Керівний склад із 14 осіб забезпечує управління педагогічним колективом коледжу згідно зі Статутом Дніпровського національного університету ім. О. Гончара та Положенням про коледж.

70 викладачі мають вищу освіту, яка відповідає навчальним дисциплінам, що вони викладають; мають досвід педагогічної роботи, володіють передовими методами і технологіями підготовки молодших спеціалістів.

Станом на 01.07.2024 р. в коледжі працюють 135 штатних працівники. Освітній процес у навчальному закладі забезпечують педагогічні працівники. Інформація про кількісний та якісний склад педагогічних працівників, а також педагогічний стаж наведена у таблицях 5.1, 5.2, 5.3.

Таблиця 5.1 – Кількісний склад педагогічних працівників, які забезпечують освітній процес, станом на 4 жовтня 2023 року

Всього	Професори		Доценти		Старші викладачі		Асистенти, викладачі		Керівні та адм. працівники	Сумісники
	д. н.	к. н.	д. н.	к. н.	к. н.	б. ст.	к. н.	б. ст.		
26				6					14	6

Таблиця 5.2 – Якісний склад штатних педагогічних працівників станом на 04 жовтня 2023 року

Всього	Викладачі-методисти		Старші викладачі		Викладачі вищої категорії		Викладачі першої категорії	Викладачі другої категорії	Спеціалісти
	к.н.	б. ст.	к.н.	б. ст.	к.н.	б. ст.			
72		12		4		49	13	4	6

Таблиця 5.3 – Характеристика викладацького складу коледжу за стажем роботи (штатні педагогічні працівники) станом на 04 жовтня 2023 року

до 10 років	10 - 20 років	21-30 років	понад 30 років
10	22	28	12

**Підвищення кваліфікації викладачів** у коледжі проводиться відповідно до **Плану Підвищення кваліфікації викладачів**. Підвищення кваліфікації у коледжі проводиться відповідно до Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою КМУ від 21 серпня 2019 року №800 та Порядку підвищення кваліфікації (стажування) педагогічних працівників Фахового коледжу ракетно-космічного машинобудування Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара, затвердженого наказом директора коледжу від 20 грудня 2023 року.

Протягом року 92% викладачів пройшли підвищення кваліфікації на курсах, факультетах підвищення кваліфікації ДНУ та інших закладів вищої освіти, в інститутах післядипломної освіти. Крім того, викладачі використовують офіційні он-лайн платформи, де проводиться навчання (стажування). Важлива роль у підвищенні професійного рівня викладачів відводиться їх участі у роботі методичних об'єднань різного рівня, сумісній роботі з кафедрами ДНУ. Для стажування педагогічні працівники коледжу обирають різні напрями: професійний, психолого-фізіологічний, ІКТ, інклюзивний, управлінський тощо.

**Атестація педагогічних працівників** коледжу проводиться відповідно до Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», наказу МОН №805 про затвердження Положення про атестацію педагогічних працівників від 9.09.2022, Порядку атестації педагогічних працівників фахового коледжу ракетно-космічного машинобудування Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара

У 2024 році порушень у проведенні чергової атестації педагогічних працівників не виявлено.

За наслідками атестації 2024 року педагогічним працівникам присвоєні та підтверджені кваліфікаційні категорії та педагогічні звання:

– спеціаліст вищої категорії – 12, з них 6 – присвоєно, 6 – відповідають раніше присвоєній кваліфікаційній категорії; з них 2 - відповідають раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;

– спеціаліст першої категорії – 2 – присвоєно;

– спеціаліст другої категорії – 2 – присвоєно;

– майстер виробничого навчання – 1 - присвоєно 12 тарифний розряд.

У 2024 році на відповідність займаній посаді атестувались завідувачі відділень, лабораторій, НМК, НМЛ, вихователь гуртожитку, керівник гуртка.

Всього атестовано – 33 педагогічні працівники.

Таким чином, у коледжі систематично проводиться робота з формування, підвищення кваліфікації та атестації навчально-педагогічних та керівних кадрів.

Співпраця з закладами вищої освіти, підприємствами та установами міста. Враховуючи те, що коледж є структурним підрозділом Дніпровського національного університету ім. О. Гончара, для викладання деяких дисциплін,

проведення навчальних та виробничих практик, керівництва дипломним проєктуванням запрошені викладачі університету.

З питань підвищення кваліфікації пропонується:

1. Продовжити підвищення кваліфікації викладачів на відповідних кафедрах Дніпровського національного університету ім. О. Гончара та інших ЗВО міста та країни.

2. Брати участь у семінарах і конференціях, які проводяться на базі закладів вищої освіти міста та області.

3. Брати активну участь в роботі методичних об'єднань, знайомитись з позитивним досвідом інших педагогів, розробляти та представляти власні інноваційні проєкти.

4. Продовжити аналіз виконання ліцензійних умов щодо визначення рівня професійної активності викладачів.

5. Стимулювати педагогічних працівників до безперервного професійного росту;

6. Ознайомлювати педагогічних працівників з формами та методами дистанційної та змішаної форм навчання.

## 6 НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА

Відповідно до плану роботи у звітному році були проведені засідання педагогічної ради, на яких були розглянуті усі заплановані питання, зокрема, щодо вдосконалення форм і методів навчально-виховної, методичної, організаційної роботи, впровадження інноваційних та інформаційних технологій, а саме:

- Організація роботи педагогічної ради у 2023/2024 навчальному році:  
Доп. Романовський О.М., директор коледжу
- Підсумки роботи педагогічного колективу за 2022/2023 навчальний рік  
Доп. Заст. директора:  
Сітарчук В.В.  
Любохинець В.М.
- Інформація про результати роботи приймальної комісії коледжу у 2023 році  
Доп. Григор'єв А.М.,  
відп. секретар приймальної комісії
- Підсумки рейтингової оцінки діяльності педагогічних працівників коледжу у 2022/2023  
Доп. Говор Ю.О.,  
методист коледжу
- Академічна доброчесність: нормативна база у сфері фахової передвищої освіти, проблеми реалізації та відповідальність  
Доп. Заст. директора:  
Любохинець В.М.
- Студентське самоврядування – невідємна складова управління коледжем  
Доп. Заст. директора:  
Сітарчук В.В.
- Щорічний звіт директора про реалізацію Стратегії розвитку Фахового коледжу ракетно-космічного машинобудування Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара у 2023 році:
  - управлінська діяльність
  - освітня діяльність
  - сфера виховання, молодіжна політика, розвиток студентського самоврядування
  - адміністративно-господарська діяльність
  - фінансово-економічна діяльність
 Доп. Романовський О.М.,  
директор коледжу
- Підсумки зимової заліково-екзаменаційної сесії та задачі щодо успішного закінчення навчального року  
Доп. Завідувачі відділень:  
Чурсін В.Т.,  
Ткач Н.С.,



Михайлова В.О

- Інклюзивна освіта: нормативна база у сфері фахової передвищої освіти, завдання, принципи, особливості

Доп. Заст. директора:  
Сітарчук В.В.

- Попередній розподіл педагогічного навантаження на 2024/2025 навчальний рік

Доп. Любохинець В.М.  
заст. директора з НР

- Практична підготовка – обов'язкова складова освітньо-професійних програм фахової передвищої освіти. Розгляд та затвердження Положення про практичну підготовку у Фаховому коледжі ракетно-космічного машинобудування Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара

Доп. Любохинець В.М.  
заст. директора з НР

- Про призначення керівників груп на 2024/2025 навчальний рік

Доп. Сітарчук В.В.,  
заст. директора з ВР

- Встановлення ліміту стипендіатів з числа студентів першого року навчання

Доп. Романовський О.М.  
директор коледжу

Навчально-методична робота у навчальному закладі проводиться відповідно до річного комплексного плану навчально-методичної роботи, всі пункти якого виконані.

У 2023/2024 навчальному році робота методичної ради, крім основних засідань, організована у секціях:

- методична секція «Школа викладача-початківця»;
- методична секція з узагальнення педагогічного досвіду;
- методична секція з якості освіти.

Протягом навчального року було проведено 3 основних засідання методичної ради, 2 засідання методичної секції «Школа викладача-початківця», 2 засідання методичної секції з узагальнення педагогічного досвіду та 4 засідання методичної секції з якості освіти, на яких розглядалися питання щодо:

- вдосконалення форм і методів навчальної, методичної, організаційної, інноваційної роботи;
- осучаснення освітнього процесу;
- впровадження в освітній процес передового педагогічного досвіду;
- забезпечення якості освітньої діяльності та якості фахової передвищої освіти.
- Окреме місце зайняли актуальні питання сьогодення:
- Про пріоритетні напрямки освітньої діяльності коледжу в 2023/2024 навчальному році (Любохинець В.М.)

- Атестація педагогічних працівників: порядок роботи педагогічних працівників в міжатастаційний період (Говор Ю.О.)
- Ознайомлення з вимогами оформлення навчально-методичної документації (Болваненко Л.В., Феоктістова Л.А.)
- Обговорення пропозицій випускових циклових комісій, органів студентського самоврядування щодо змісту анкет для опитування учасників освітнього процесу (Болваненко Л.В.)
- Розгляд і схвалення плану заходів щодо моніторингу якості освітньої діяльності та якості фахової передвищої освіти коледжу (Любохинець В.М.)
- Круглий стіл «Досвід роботи випускових циклових комісій із зовнішніми стейкхолдерами (проведення воркшопів, івентів та мастермайндів)» (Голови ЦК)
- Розгляд та схвалення Концепцій освітньої діяльності за спеціальностями (Любохинець В.М.)
- Аналіз результатів оцінювання якості освітньої діяльності та якості фахової передвищої освіти коледжу (підведення підсумків анкетування учасників освітнього процесу) (Любохинець В.М.)
- Фестиваль презентацій роботи в міжатастаційний період педагогічних працівників, які атестуються у 2024 році (Говор Ю.О.)
- Формування вибірових каталогів навчальних дисциплін (Бовт І.І.)
- Перегляд освітньо-професійних програм ФПО та навчальних планів, як результат моніторингу якості та врахування пропозицій від стейкхолдерів (Голови випускних циклових комісій)
- Стан підготовки та якість наповнення Е-середовища коледжу (Любохинець В.М.)
- Результати самооцінювання освітньо-професійних програм фахової передвищої освіти: «Бухгалтерський облік» за спеціальністю 071 Облік і оподаткування; «Монтаж і експлуатація електроустановок підприємств і цивільних споруд» за спеціальністю 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка
- Обговорення результатів участі коледжу в міських, обласних, всеукраїнських та міжнародних заходах (Болваненко Л.В.,)
- Стан проходження курсів підвищення кваліфікації, стажування викладачами коледжу (Говор Ю.О.)
- Обговорення результатів роботи секцій методичної ради (Любохинець В.М.)

У лютому 2024 року відповідно до плану методичної роботи, було проведено захід-огляд, на якому свої презентації роботи в міжатастаційний період представили викладачі, які атестуються.

Упродовж фестивалю заступник директора з навчальної роботи, завідувач навчально-методичної лабораторії, завідувач навчально-методичного кабінету, методисти та зацікавлені викладачі ознайомились із здобутками учасників, формами та методами навчання, що були представлені на заході.

У рамках фестивалю учасники мали змогу поділитись власними методиками викладання та способами ефективної комунікації зі студентами та їх батьками.

Фестиваль засвідчив, що викладачі коледжу мають великий творчий потенціал та вміють працювати за сучасними освітніми вимогами. За матеріалами видано збірник тез доповідей.

Реалізація основних напрямків методичної роботи здійснюється через участь викладачів у обласних та міських методичних об'єднаннях, конференціях, міських та обласних конкурсах методичних розробок, організації тижнів циклових комісій, студентських олімпіад і т.д.

Для організації дистанційного навчання в коледжі використовується платформа Moodle, яка не лише дозволяє навчати студентів на відстані, а й надає змогу контролювати освітній процес через використання електронного журналу обліку оцінок, контролю відвідування занять тощо.

Moodle у подальшому буде використовуватись як система електронного забезпечення освітнього процесу незалежно обмежень, з обов'язковим наповненням курсів навчальними матеріалами як електронного методичного комплексу, веденням журналу оцінок та відвідування занять студентами.

Під час організації освітнього процесу за дистанційною формою навчання, викладачі коледжу проводять он-лайн заняття за розкладом, використовуючи ресурси Zoom, Google Meet, Discort, WebEX тощо.

Офіційний сайт коледжу <http://www.dkrkm.org.ua> постійно оновлюється актуальною інформацією з питань навчальної, методичної, профорієнтаційної роботи та роботи відбіркової комісії тощо. Проводиться робота щодо забезпечення публічності інформації відповідно до Закону України «Про вищу освіту».

Продовжується робота з впровадження фахових прикладних комп'ютерних програм для виконання лабораторних і практичних робіт (завдань), графічних частин і розрахунків у курсовому та дипломному проектуванні для всіх спеціальностей коледжу:

–Вертикаль (САПР технологічний), Компас – 3D, САПР ТП «Партнер», САПР «Точіння-8», AutoCAD, MatCAD: ПЦК Технології обробки матеріалів на верстатах і АЛ; Обслуговування верстатів з ПУ і РТК; Електротехнічних та електротехнологій (голови комісій Антоненко І.В., Соловійов Д.С.)

–Програма Fanuk Ladder, Soled Works «Основи дискретної автоматики, мікропроцесорної техніки та програм» (Довганюк Г.М.)

–Комп'ютерні програми супроводу курсового проектування з технічної механіки; з дисципліни «Будова і налагоджування систем ПУ» (викладачі Назаренко Н.С., Антоненко І.В.)

–MatCAD, DG Пакет динамічної геометрії: виконання теоретичних та практичних завдань з математичних дисциплін (ЦК математики та інформатики, голова комісії Малик О.М.);

–M/LTAV: моделювання роботи електроприводу дисципліна «Системи керування електроприводу» (викладач Соловійов Д.С.).

У поточному навчальному році педагогічні працівники коледжу взяли участь у засіданнях міських та обласних методичних об'єднань.

Крім того, викладачі коледжу брали активну участь у семінарах, науково-практичних конференціях, оглядах-конкурсах на кращі методичні розробки.

Педагогічні працівники коледжу проводять активну роботу з питань наявності науково-популярних, консультаційних, дискусійних публікацій з

наукової та професійної тематики. Протягом навчального року викладачі комісій загальнотехнічних дисциплін, філологічних дисциплін та українознавства, програмної інженерії, математики та інформатики, природничо-наукових дисциплін брали участь у Всеукраїнських конференціях, публікувались у фахових виданнях.

Студенти коледжу під керівництвом викладачів протягом року брали участь в олімпіадах, конференціях, творчих конкурсах, змаганнях і посіли призові місця.

Дані про участь коледжу у міських, обласних, регіональних, всеукраїнських заходах у таблиці 6.1.

**Таблиця 6.1 – Участь у підготовці та проведенні позааудиторних заходів**

№ з/п	Назва заходу	Рівень заходу (міський, ін.)	Відповідальний за підготовку	Дата проведення	Кількість учасників		Форма звітності та результати
					студенти	викладачі	
<b>ЦК філологічних дисциплін та українознавства</b>							
1	Всеукраїнська олімпіада «На урок – Весна 2023»	всеукраїнський	Півторак Ю.П.	22.04.-17.05.2023	18	1	Дипломи I, II, III ступенів, сертифікати учасників
2	Всеукраїнська олімпіада «На урок – Весна 2023»	всеукраїнський	Подольська Л.Є.	22.04.-17.05.2023	31	1	Дипломи I, II, III ступенів, сертифікати учасників
3	Всеукраїнська олімпіада «На урок – Весна 2023»	всеукраїнський	Антонова О.В.	22.04.-17.05.2023	6	1	Дипломи I, II, III ступенів, сертифікати учасників
4	Всеукраїнська олімпіада з української мови. Всеосвіта «Вдалиий старт»	Всеукраїнський	Говор Ю.	Вересень-грудень 2023	67	1	Дипломи I, II ступенів, сертифікати учасників
5	Всеукраїнський радіодиктант національної єдності	Всеукраїнський	Говор Ю.	27 жовтня 2023	104	1	Фото онлайн-зустрічі, диктанти
6	Всеукраїнський конкурс «Майбутнє України в наших руках»	Всеукраїнський	Говор Ю.	27 листопада 2023	1	1	Диплом учасника
7	Всеукраїнська олімпіада з української мови. «На урок. Осінь»	Всеукраїнський	Говор Ю.	Вересень-листопад 2023	67	1	Дипломи I, II ступенів, сертифікати учасників
8	Всеукраїнський марафон з української мови	Всеукраїнський	Говор Ю.	Грудень 2023	51	1	Сертифікати учасників
9	Всеукраїнська олімпіада з української мови. «На урок. Весна»	Всеукраїнський	Говор Ю.	травень 2024	20	1	Дипломи III ступеня, сертифікати учасників
<b>ЦК соціально-історичних дисциплін</b>							
1	Всеукраїнський інтернет-конкурс «Що приховує НМТ з Історії України?» (Освітній проект «На Урок»)	Всеукраїнський	О. Григор'єва	Листопад-грудень 2023 р.	8	1	Дипломи I ступеня
2	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з Історії	Всеукраїнський	О. Григор'єва	Жовтень-листопад 2023 р.	15	1	Дипломи I, II, III ступеня
3	Національна освітня платформа «Всеосвіта» Всеукраїнська олімпіада «Вдалиий старт – 2023» Історія України	Всеукраїнський	О. Григор'єва	Жовтень-листопад 2023 р.	6	1	Диплом переможця за III місце
4	XIX Всеукраїнська	Всеукраїнський	Гавриш О.І.	22.11.2023	21	1	Дипломи I,

№ з/п	Назва заходу	Рівень заходу (міський, ін.)	Відповідальний за підготовку	Дата проведення	Кількість учасників		Форма звітності та результати
					студенти	викладачі	
	інтернет-олімпіада «На Урок» з Громадянської Освіти	нський					II, III ступеня
5	XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з Історії	Всеукраїнський	Гавриш О.І.	22.11.2023	4	1	Диплом III ступеня
6	XX Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з Історії	Всеукраїнський	О. Григор'єва	Січень – лютий 2024 р.	7	1	Дипломи I, II, ступеня
7	XXI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з Історії	Всеукраїнський	О. Григор'єва	Квітень – травень 2024 р.	33	1	Дипломи I, II, III ступеня
8	XXI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з Історії	Всеукраїнський	Н. Шилова	Квітень – травень 2024 р.	29	1	Диплом III ступеня
9	Всеукраїнський інтернет-конкурс «Fake: як розпізнати та протидіяти?»	Всеукраїнський	Н. Шилова	Березень - квітень 2024 р.	9	1	Диплом II, III ступеня
10	XXI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з Географії	Всеукраїнський	І. Кібець	Квітень – травень 2024 р.	90	1	Дипломи I, II, III ступеня
11	XXI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з Географії	Всеукраїнський	І. Кібець	Квітень – травень 2024 р.	31	1	Дипломи I, II ступеня:
12	XXI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з Історії	Всеукраїнський	А. Григор'єв	Квітень – травень 2024 р.	1	1	Диплом I ступеня
13	Конкурс дослідницьких робіт здобувачів освіти та викладачів закладів фахової передвищої освіти Дніпропетровської області	Обласний	О. Григор'єва	30 квітня 2024 р.	2	1	Диплом I ступеня
<b>ЦК фізичного виховання та захисту Вітчизни</b>							
1	I етап спортивних ігор України серед студентів ФКРКМ ДНУ в рамках ініціативи «Пліч-о-пліч» за підтримки Президента України	внутрішній	Солошенко Р.О. Левіна Н.С.	06-24.11.2023 р.	2	1	Google-форма для надання інформації про проведення заходів Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України
2	Міський турнір на Кубок ДМР-2024 р. з баскетболу серед ЗФПО	міський	Солошенко Р.О.	27.02.24-02.03.24	1	1	Протоколи змагань 8 місце

№ з/п	Назва заходу	Рівень заходу (міський, ін.)	Відповідальний за підготовку	Дата проведення	Кількість учасників		Форма звітності та результати
					студенти	викладачі	
3	Міський турнір на Кубок ДМР-2024 р. з волейболу серед ЗФПО	міський	Солошенко Р.О.	12-16.03.24	1	1	Протоколи змагань 8 місце
4	Міський турнір на Кубок ДМР-2024 р. з футболу серед ЗФПО	міський	Солошенко Р.О.	09-13.04.24	1	1	Протоколи змагань 8 місце
5	Міський турнір на Кубок ДМР-2024 р. з настільного тенісу серед ЗФПО	міський	Солошенко Р.О.	02-03.05.24	1	1	Протоколи змагань 6 місце
<b>ЦК Виробництво РКЛА</b>							
1	Олімпіада «Всеосвіта Вдалий старт-2023»	Всеукраїнський	Халецька Ю.Ю.	Жовтень 2023	9	1	Сертифікати про участь
2	XXVI Міжнародна молодіжна науково-практична конференція «Людина і космос»	Міжнародний	Халецька Ю.Ю.	17-19 квітня 2024	1	1	Сертифікат учасника, Публікація тез у збірнику
33	XXVI Міжнародна молодіжна науково-практична конференція «Людина і космос»	Міжнародний	Сєдачова К.Г.	17-19 квітня 2024	6	1	Сертифікат учасника, Публікація тез у збірнику Диплом
4	XXVI Міжнародна молодіжна науково-практична конференція «Людина і космос»	Міжнародний	Куш І.К.	17-19 квітня 2024	1	1	Сертифікат учасника, Публікація тез у збірнику
5	XXVI Міжнародна молодіжна науково-практична конференція «Людина і космос»	Міжнародний	Щапов А.В.	17-19 квітня 2024	1	1	Сертифікат учасника, Публікація тез у збірнику
6	XXVI Міжнародна молодіжна науково-практична конференція «Людина і космос»	Міжнародний	Лазарєв І.В.	17-19 квітня 2024	1	1	Сертифікат учасника, Публікація тез у збірнику
7	III Міжнародна науково-практична конференція «Авіація і космонавтика»	Міжнародний	Сєдачова К.Г.	16 квітня 2024	1	1	Сертифікат учасника, Публікація тез у збірнику Диплом
8	III Міжнародна науково-практична конференція «Авіація і космонавтика»	Міжнародний	Халецька Ю.Ю.	16 квітня 2024	6	1	Сертифікат учасника, Публікація тез у збірнику
9	XXII Всеукраїнська конференція-конкурс науково-дослідних робіт	Всеукраїнський	Халецька Ю.Ю.	22-26 квітня 2024	2	1	Сертифікат учасника, Диплом за 1

№ з/п	Назва заходу	Рівень заходу (міський, ін.)	Відповідальний за підготовку	Дата проведення	Кількість учасників		Форма звітності та результати
					студенти	викладачі	
	«Зоряний шлях»						місце – 2 студенти
<b>ЦК Природничо-наукових дисциплін</b>							
1	XIX Всеукраїнської інтернет-олімпіади «На Урок»	Всеукраїнський	Мірошник О.В.	вересень	6	1	Сертифікат учасника
2	XX Всеукраїнської інтернет-олімпіади «На Урок»	Всеукраїнський	Мірошник О.В.	квітень	6	1	Сертифікат учасника
3	XXI Всеукраїнської інтернет-олімпіади «На Урок»	Всеукраїнський	Мірошник О.В.	травень	19	1	Сертифікат учасника
4	XIX Всеукраїнської інтернет-олімпіади «На Урок»	Всеукраїнський	Дено Н.П.	вересень	20	1	Сертифікат учасника
5	XXI Всеукраїнської інтернет-олімпіади «На Урок»	Всеукраїнський	Дено Н.П.	травень	32	1	Сертифікат учасника
6	III міська студентська науково-практична конференція-захист проєктів «Хімія та сучасність – 2024»	міський	Ісаєва А.Ю.	квітень	1	1	Сертифікат учасника
7	Конкурс «Кращий знавець хімії»	Всеукраїнський	Ісаєва А.Ю.	травень	1	1	Сертифікат учасника
8	Міжнародна науково-практична інтернет-конференція	Міжнародний	Гуменюк Л.М.	30.09.23	1	1	Учасник сертифікат
9	XVII обласна науково-методична конференція «Екологія. Біологія. Хімія. Освіта -2023»	Обласний	Гуменюк Л.М.	23.11.23	1	1	Учасник сертифікат
10	VIII міська науково-практична конференція студентів	Міський	Гуменюк Л.М.	29.11.23	2	1	Сертифікат
11	VII Всеукраїнська студентська науково-практична конференція «ЕкоБіоХім-2024!»	Всеукраїнський	Гуменюк Л.М.	20.03.24	1	1	Сертифікат
<b>ЦК Комп'ютерної інженерії</b>							
1	Міжнародний хакатон «NASA International Space Apps Challenge. Dnipro»	Міжнародний	Клименко С.В., Блат О.Л. (підготовка студентів)	07.10.2023 – 08.10.2023	5	2	Сертифікати учасників
2	Освітній марафон з кібербезпеки «CYBERCUP-Dnipro-Aerospace-2023» в межах Міжнародного заходу Програми академій Cisco «Learn-A-Thon EUROPEAN CYBERCUP	Міжнародний	Клименко С.В., Блат О.Л., Старосельцева О.В., Плотніченко О.В., Лазарева Ю.І. (участь у роботі оргкомітету, підготовка	24.10.2023 - 24.11.2023	30	5	Сертифікати учасників-30. Дипломи переможців: I місце (диплом)-1; II місце



№ з/п	Назва заходу	Рівень заходу (міський, ін.)	Відповідальний за підготовку	Дата проведення	Кількість учасників		Форма звітності та результати
					студенти	викладачі	
	2023».		студентів)				(диплом)-1; III місце (диплом)-2; Спеціальні відзнаки-4.
3	Сумісний проєкт Інжинірингової школи Noosphere ДНУ імені Олеся Гончара та NOOSPHEREPLANETARIUM «Space Game Development»	Міський	Блат О.Л. (участь у роботі журі, підготовка здобувачів освіти)	01.10.2023 – 16.10.2023	8	1	Сертифікати учасників
4	Онлайн марафон «Cyber – Day з Програмою академії Cisco».	Всеукраїнський	Клименко С.В., Блат О.Л., Бобошко О.В., Плотніченко О.В. Старосельвева О.В., (участь у роботі оргкомітету, підготовка здобувачів освіти)	06.02.2024 – 25.03.2024	11	5	Сертифікати учасників-119; Дипломи переможців: I ступеня – 10; II ступеня – 1; III ступеня – 2; Грамоти - 3
5	Онлайн марафон «Шлях в ІТ: професія – дизайнер» з нагоди Всесвітнього дня дівчат в ІКТ	Всеукраїнський	Блат О.Л., Бобошко О.В., Плотніченко О.В. Старосельвева О.В., Семенюта О.С. (підготовка здобувачів освіти)	07.05.2024 – 20.05.2024	52	5	Сертифікати учасників-52; Дипломи переможців: II ступеня – 1; III ступеня – 1; Грамоти - 1
<b>ЦК Програмної інженерії</b>							
1	Ярмарок Вакансій 2023: Робота Є!	всеукраїнський	Мандрика Т.П.	30 серпня 2023	-	1	Сайт коледжу <a href="http://dkrkm.org.ua/node/959">http://dkrkm.org.ua/node/959</a>
2	День відкритих дверей Національного центру аерокосмічної освіти молоді ім. О. Макарова	міський	Мандрика Т.П.	9 вересня 2023	5	1	Сайт коледжу <a href="http://dkrkm.org.ua/node/965">http://dkrkm.org.ua/node/965</a> сайт організатора заходу
3	Міжнародний Форум «Навколо Хмари. Навколо Даних. Навколо IoT. Навколо Безпеки. Навколо Кабелю. Навколо IP. Smart	міжнародний	Мандрика Т.П.	20 вересня 2023	-	1	Сайт коледжу <a href="http://dkrkm.org.ua/node/977">http://dkrkm.org.ua/node/977</a>

№ з/п	Назва заходу	Рівень заходу (міський, ін.)	Відповідальний за підготовку	Дата проведення	Кількість учасників		Форма звітності та результати
					студенти	викладачі	
	Building»						
4	Міжнародна науково-практична конференція «Професійний розвиток педагога в умовах інтеграції до європейського освітнього простору: міжнародна академічна та професійна / професійно – педагогічна мобільність»	міжнародний	Мандрика Т.П.	21 вересня 2023	-	1	Сайт коледжу <a href="http://dkrkm.org.ua/node/991">http://dkrkm.org.ua/node/991</a>
5	Створення та розвиток ІТ-продуктів	всеукраїнський	Мандрика Т.П.	22-25 вересня 2023	-	1	Сайт коледжу <a href="http://dkrkm.org.ua/node/985">http://dkrkm.org.ua/node/985</a> , сертифікат
6	Космічні шоти: Наука vs Кінематограф	всеукраїнський	Мандрика Т.П.	6 жовтня 2023	-	1	Сайт коледжу <a href="http://dkrkm.org.ua/node/988">http://dkrkm.org.ua/node/988</a>
7	Погляд на Сонячну систему крізь знімки телескопа James Webb	міжнародний	Мандрика Т.П.	10 жовтня 2023	-	1	Сайт коледжу <a href="http://dkrkm.org.ua/node/993">http://dkrkm.org.ua/node/993</a>
8	Хакатон NASA Space Apps Challenge 2023	міжнародний	Мандрика Т.П.	7-8 жовтня 2023	10	1	Сайт коледжу <a href="http://dkrkm.org.ua/node/996">http://dkrkm.org.ua/node/996</a>
9	Онлайн-івененти від IT Dnipro Community	міський	Мандрика Т.П.	10 та 12 жовтня 2023	2	1	Сайт коледжу <a href="http://dkrkm.org.ua/node/997">http://dkrkm.org.ua/node/997</a>
10	Коледж налагоджує співпрацю з Planetarium Noosphere Dnipro	міський	Мандрика Т.П.	18 жовтня 2023	-	1	Сайт коледжу <a href="http://dkrkm.org.ua/node/1004">http://dkrkm.org.ua/node/1004</a>
11	IT for Uni: Bootcamp	всеукраїнський	Мандрика Т.П.	17 жовтня 2023	-	1	Сайт коледжу <a href="http://dkrkm.org.ua/node/1009">http://dkrkm.org.ua/node/1009</a> сертифікат
12	Онлайн-івененти від IT Dnipro Community	міський	Мандрика Т.П.	19 та 24 жовтня 2023	2	1	Сайт коледжу <a href="http://dkrkm.org.ua/node/1009">http://dkrkm.org.ua/node/1009</a>

№ з/п	Назва заходу	Рівень заходу (міський, ін.)	Відповідальний за підготовку	Дата проведення	Кількість учасників		Форма звітності та результати
					студенти	викладачі	
							org.ua/node/1016
13	Семінар «До сторіччя від дня народження Віктора Глушкова - засновника української кібернетики та інформатики	міський	Мандрика Т.П.	25 жовтня 2023	17	1	Сайт коледжу <a href="http://dkrkm.org.ua/node/1021">http://dkrkm.org.ua/node/1021</a>
14	Онлайн-івенти від IT Dnipro Community	міський	Мандрика Т.П.	26 жовтня 2023	-	1	Сайт коледжу <a href="http://dkrkm.org.ua/node/1023">http://dkrkm.org.ua/node/1023</a>
15	Семінар «Лідерство обдарованої особистості: формування і розвиток	всеукраїнський	Мандрика Т.П.	26 жовтня 2023		1	Сайт коледжу <a href="http://dkrkm.org.ua/node/1028">http://dkrkm.org.ua/node/1028</a>
16	Круглий стіл: «Володимир Федорович Уткін – найяскравіша особистість в історії Розвитку ракетно-космічної техніки в Україні (70-90 роках ХХ століття)	всеукраїнський	Мандрика Т.П.	27 жовтня 2023	21	1	Розпорядження по коледжу, Сайт коледжу <a href="http://dkrkm.org.ua/node/1029">http://dkrkm.org.ua/node/1029</a>
17	II Міжнародна конференція «Відкрита наука та інновації в Україні 2023»	міжнародний	Мандрика Т.П.	26-27 жовтня 2023	-	1	Сайт коледжу <a href="http://dkrkm.org.ua/node/1030">http://dkrkm.org.ua/node/1030</a> , сертифікат
18	День відкритих дверей коледжу	міський	Мандрика Т.П.	31 жовтня 2023	6	1	Сайт коледжу <a href="http://dkrkm.org.ua/node/1034">http://dkrkm.org.ua/node/1034</a>
19	Зустріч із представниками IT-компанії ЕРАМ	міський	Мандрика Т.П., Ланська С.С.	8 листопада 2023	-	2	сайт коледжу <a href="http://dkrkm.org.ua/node/1051">http://dkrkm.org.ua/node/1051</a>
20	Мітап «Mentorship: The Essential 5 Soft Skills» від Sigma Software University	всеукраїнський	Мандрика Т.П.	8 листопада 2023	-	1	Сайт коледжу <a href="http://dkrkm.org.ua/node/1052">http://dkrkm.org.ua/node/1052</a>
21	Круглий стіл «Цифрова трансформація освіти: стан, проблеми, перспективи»	всеукраїнський	Мандрика Т.П.	10 листопада 2023	-	1	Сайт коледжу <a href="http://dkrkm.org.ua/node/1083">http://dkrkm.org.ua/node/1083</a> , сертифікат

№ з/п	Назва заходу	Рівень заходу (міський, ін.)	Відповідальний за підготовку	Дата проведення	Кількість учасників		Форма звітності та результати
					студенти	викладачі	
22	Експерсія до Planetarium Noosphere	міський	Мандрика Т.П.	14 листопада 2023	5	1	Розпорядження по коледжу, Сайт коледжу <a href="http://dkrkm.org.ua/node/1060">http://dkrkm.org.ua/node/1060</a>
23	Круглий стіл «Досвід роботи випускової циклової комісії програмної інженерії із зовнішніми стейкхолдерами (проведення воркшопів, івентів та мастермайндів)»	міський	Мандрика Т.П., Ланська С.С.	15 листопада 2023	-	2	Протоколи циклової комісії програмної інженерії, Протоколи методичної ради
24	Вебінар «Для школярів: спільнота випускників коледжу завітала до альма-матер»	міський	Мандрика Т.П.	17 листопада 2023	-	1	Сайт коледжу <a href="http://dkrkm.org.ua/node/1071">http://dkrkm.org.ua/node/1071</a>
25	Всеукраїнський міжуніверситетський кар'єрний захід «Час працювати 2023»	всеукраїнський	Мандрика Т.П.	21-23 листопада 2023	-	1	Сайт коледжу <a href="http://dkrkm.org.ua/node/1081">http://dkrkm.org.ua/node/1081</a>
26	Міжнародна науково-практична конференція «Дуальна форма здобуття освіти: підсумки запровадження пілотного проекту у закладах вищої та фахової передвищої освіти України»	всеукраїнський	Мандрика Т.П.	23 листопада 2023	-	1	Сайт коледжу <a href="http://dkrkm.org.ua/node/1100">http://dkrkm.org.ua/node/1100</a> , сайт організатора, сертифікат
27	Вебінари від IT Dnipro Community	міський	Мандрика Т.П.	28 та 30 листопада 2023	3	1	Сайт коледжу <a href="http://dkrkm.org.ua/node/1091">http://dkrkm.org.ua/node/1091</a>
28	Подія «Знайти й заохотити: шлях розвитку лідера» від компанії SOFTSERVE у Дніпрі	міський	Мандрика Т.П.	6 грудня 2023	-	1	Сайт коледжу <a href="http://dkrkm.org.ua/node/1102">http://dkrkm.org.ua/node/1102</a>
29	Подія у сфері ІТ-освіти в Україні – Synergy. IT Business & IT Education: 10th anniversary edition	всеукраїнський	Мандрика Т.П.	11–12 грудня 2023	-	1	Сайт коледжу <a href="http://dkrkm.org.ua/node/1109">http://dkrkm.org.ua/node/1109</a>
30	Інформаційні дні програми ЄС ЕРАЗМУС+ в Україні 2023	міжнародний	Мандрика Т.П.	19 грудня 2023	-	1	Сайт коледжу, сертифікат

№ з/п	Назва заходу	Рівень заходу (міський, ін.)	Відповідальний за підготовку	Дата проведення	Кількість учасників		Форма звітності та результати
					студенти	викладачі	
31	Круглий стіл на тему «Дуальна освіта: кращі практики та виклики впровадження»	всеукраїнський	Мандрика Т.П.	21 грудня 2023	-	1	Сайт коледжу <a href="http://dkrkm.org.ua/node/1118">http://dkrkm.org.ua/node/1118</a>
32	День відкритих дверей коледжу	міський	Мандрика Т.П.	26 грудня 2023	8	1	Сайт коледжу <a href="http://dkrkm.org.ua/node/1034">http://dkrkm.org.ua/node/1034</a>
33	Засідання міського методичного об'єднання викладачів інформатики та КТ	міський	Ланська С.С., Мандрика Т.П.	22 листопада 2023, 21 грудня 2023	-	2	Сертифікати
34	Засідання ОМО інформатики	обласний	Ланська С.С., Мандрика Т.П.	22 листопада, 21 грудня 2023	-	2	сертифікати
35	Всеукраїнська студентська олімпіада з програмування	1 турнір Дніпропетровський регіон	Координатор АУСРС2023 по Дніпропетровській області Хижа О.Л., к.ф.-м.н., доц. каф. комп'ютерних технологій, ФПМ, ДНУ ім. О.Гончара; організація участі команди від ФКРКМ — Гапоненко Н.В.	30.09.2023 р.;	3	1	Сертифікат учасника-тренера
36	Всеукраїнська студентська олімпіада з програмування	2 турнір Центральний регіон України (регіони: Кропивницький, Черкаси, Дніпропетровськ, Донецьк, Полтава)	Координатор АУСРС2023 по Дніпропетровській області Хижа О.Л., к.ф.-м.н., доц. каф. комп'ютерних технологій, ФПМ, ДНУ ім. О.Гончара; організація участі команди від ФКРКМ — Гапоненко Н.В.	28.10.2023 р.	3	1	Сертифікат учасника-тренера
37	Майстер клас «Space games developer» Planetarium Noosphere Noosphere engineering school	обласний	Лазарева Ю.І.	9-10.11.23	2	1	-
38	Хакатон «Space games developer» Planetarium Noosphere Noosphere engineering	обласний	Лазарева Ю.І.	13-23.2023	2	1	Крос платформний проєкт для Планетарію

№ з/п	Назва заходу	Рівень заходу (міський, ін.)	Відповідальний за підготовку	Дата проведення	Кількість учасників		Форма звітності та результати
					студенти	викладачі	
	school						
39	Міське методичне об'єднання викладачів інформатики і комп'ютерних технологій, круглий стіл на тему «Організація проведення лабораторних робіт і практик в умовах воєнного стану» (доповідачі)	міський	Ланська С.С., Сайко Т.С.	27.02.2024	-	2	Сертифікати
40	Онлайн-марафон «CyberDay 2024 з програмою академій CISCO»	всеукраїнський	НЦАОМ ім.О.М.Макарова, ДНУ ім.О.Гончара, ВСП "ФКРКМ ДНУ", Гапоненко Н.В.	06.02-25.03.2024	багато	багато	Участь більшості групи ПЗ-23-2 сертифікат керівника
41	Онлайн-марафон «Шлях в ІТ: професія — дизайнер»	всеукраїнський	НЦАОМ ім.О.М.Макарова, ДНУ ім.О.Гончара, ВСП "ФКРКМ ДНУ", Гапоненко Н.В.	24.04.2024	багато	багато	Участь більшості групи ПЗ-23-2 сертифікат керівника
42	Вебінар «Електронні освітні ресурси у професійній діяльності педагога. Розвивасмо цифрову та проєктувальну компетентності»	всеукраїнський	Мандрика Т.П.	9 січня 2024	-	1	Сайт коледжу <a href="https://dkrkm.org.ua/node/1140">https://dkrkm.org.ua/node/1140</a> сертифікат
43	Вебінар «Unlocking Career Achievement through Communication» від GlobalLogic Education	міжнародний	Мандрика Т.П.	24 січня 2024	1	1	Сайт коледжу <a href="https://dkrkm.org.ua/node/1153">https://dkrkm.org.ua/node/1153</a> засідання циклової комісії
44	Міжнародний круглий стіл «Створення інфраструктури та процедур вирішення конфліктів в університеті: теорія і практика»	міжнародний	Мандрика Т.П.	26 січня 2024	-	1	Сайт коледжу <a href="https://dkrkm.org.ua/node/1157">https://dkrkm.org.ua/node/1157</a> сертифікат
45	TEACHERS' SMART UP: WINTER EDITION 3.0	всеукраїнський	Мандрика Т.П. Ланська С.С.	22-26 січня 2024	-	2	Сайт коледжу <a href="https://dkrkm.org.ua/node/1161">https://dkrkm.org.ua/node/1161</a> сертифікат

№ з/п	Назва заходу	Рівень заходу (міський, ін.)	Відповідальний за підготовку	Дата проведення	Кількість учасників		Форма звітності та результати
					студенти	викладачі	
46	Онлайн-тренінг «Школи Кар'єрного Консультанта»	всеукраїнський	Мандрика Т.П.	29 січня 2024	-	1	Сайт коледжу <a href="https://dkrkm.org.ua/node/1163">https://dkrkm.org.ua/node/1163</a>
47	Міжнародний Форум «Навколо Хмари. Навколо Даних. Навколо IoT. Навколо Безпеки. Навколо Кабелю. Навколо IP. Smart Building»	міжнародний	Мандрика Т.П.	15 лютого 2024	-	1	Сайт коледжу <a href="https://dkrkm.org.ua/node/1183">https://dkrkm.org.ua/node/1183</a> сертифікат
48	ВЕБІНАР «ОСОБИСТИЙ БРЕНД АЙТІВЦЯ: ЯК ТА НАВІЩО БУДУВАТИ» ВІД SOFTSERVE	всеукраїнський	Мандрика Т.П.	15 лютого 2024	15	1	Сайт коледжу <a href="https://dkrkm.org.ua/node/1189">https://dkrkm.org.ua/node/1189</a>
49	VII Всеукраїнська науково-практична конференція «Нові інформаційні технології управління бізнесом»	всеукраїнський	Мандрика Т.П.	15 лютого 2024	1	1	Сайт коледжу <a href="https://dkrkm.org.ua/node/1190">https://dkrkm.org.ua/node/1190</a> свідоцтво
50	Захід-реквієм до Дня Пам'яті Героїв Небесної Сотні	всеукраїнський	Мандрика Т.П., Сайко Т.С., Кібець І.А.	20 лютого 2024	23	3	Службове розпорядження по коледжу Сайт коледжу <a href="https://dkrkm.org.ua/node/1193">https://dkrkm.org.ua/node/1193</a>
51	ВИБІР НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН СТУДЕНТАМИ 2024	міський	Ланська С.С., Мандрика Т.П., Антоненко С.А., Блат О.Л., Лазарева Ю.І., Михайлова В.О.	26 лютого 2024	12	6	Сайт коледжу <a href="https://dkrkm.org.ua/node/1202">https://dkrkm.org.ua/node/1202</a>
52	Всеукраїнська інтернет-конференція «Економічна кібернетика: інструменти і методи дослідження та організації економічних процесів»	всеукраїнський	Мандрика Т.П.	1-2 березня 2024	-	1	Сайт коледжу <a href="https://dkrkm.org.ua/node/1225">https://dkrkm.org.ua/node/1225</a> Збірник тез
53	Воркшопи «Uni-Biz Bridge»	всеукраїнський	Мандрика Т.П., Ланська С.С.	27-29 лютого 2024	-	2	Сайт коледжу <a href="https://dkrkm.org.ua/node/1226">https://dkrkm.org.ua/node/1226</a> сертифікат
54	Подія «Спеціальності коледжу 2024.	міський	Ланська С.С., Мандрика Т.П.	6 березня 2024	-	2	Сайт коледжу <a href="https://dkrkm.org.ua/node/1226">https://dkrkm.org.ua/node/1226</a>

№ з/п	Назва заходу	Рівень заходу (міський, ін.)	Відповідальний за підготовку	Дата проведення	Кількість учасників		Форма звітності та результати
					студенти	викладачі	
	Спеціальність 121 «Інженерія програмного забезпечення» – освіта сьогодення та майбутнього класичних програмістів. Як обрати свою ІТ-спеціальність?»						<a href="http://org.ua/node/1216">org.ua/node/1216</a>
55	Meetup «Тренди у світі роботехніки: дослідження, проекти та освіта» від SoftServe	всеукраїнський	Мандрика Т.П.	26 березня 2024	-	1	Сайт коледжу <a href="https://dkrkm.org.ua/node/1243">https://dkrkm.org.ua/node/1243</a>
56	Всеукраїнська науково-практична онлайн-конференція «STEM – світ інноваційних можливостей. Професійна (професійно-технічна) освіта в контексті STEM»	всеукраїнський	Мандрика Т.П.	27 березня 2024	-	1	Сайт коледжу <a href="https://dkrkm.org.ua/node/1244">https://dkrkm.org.ua/node/1244</a> сертифікат
57	VIII Всеукраїнська наукова шкільна конференція «Крок у науку»	всеукраїнська	Мандрика Т.П.	30 квітня 2024	1	1	Сайт коледжу <a href="https://dkrkm.org.ua/node/1297">https://dkrkm.org.ua/node/1297</a> Збірник тез сертифікати
58	Семінар Еразмус+ для ЗВО Дніпропетровської області	міський	Мандрика Т.П.	2 травня 2024	-	1	Сайт коледжу <a href="https://dkrkm.org.ua/node/1299">https://dkrkm.org.ua/node/1299</a>
59	Dnipro Education City 2024	міський	Мандрика Т.П., Сєдачова К.Г., Соловійов Д.С., Пустовой Д.С.	12 травня 2024	4	4	Службове розпорядження по коледжу Сайт коледжу <a href="https://dkrkm.org.ua/node/1313">https://dkrkm.org.ua/node/1313</a>
60	Вебінар НАУКОВИЙ ПІДХІД ДО НАВЧАННЯ	міський	Мандрика Т.П., Михайлова В.О.	15 травня 2024	11	2	Сайт коледжу <a href="https://dkrkm.org.ua/node/1317">https://dkrkm.org.ua/node/1317</a>
61	Тренінг «Професійне вигорання, способи виходу»	всеукраїнський	Мандрика Т.П., Говор Ю.О., Болваненко Л.В., Козельська А.Р.	16-18 травня 2024	-	4	Сайт коледжу <a href="https://dkrkm.org.ua/node/1334">https://dkrkm.org.ua/node/1334</a> сертифікати
62	Студентсько-викладацька	міський	Ланська С.С. (модератор),	17 квітня 2024	3	2	Сертифікати



№ з/п	Назва заходу	Рівень заходу (міський, ін.)	Відповідальний за підготовку	Дата проведення	Кількість учасників		Форма звітності та результати
					студенти	викладачі	
	наукова практична конференція «ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ»		Буряк Г.І.				
63	Засідання обласного методичного об'єднання викладачів інформатики та КТ на тему «Використання штучного інтелекту»	обласний	Ланська С.С., Мандрика Т.П.	20 березня 2024	-	2	Сертифікати
64	Засідання міського методичного об'єднання викладачів інформатики та КТ на тему «Іноваційна діяльність у системі освіти України в умовах воєнного стану»	міський	Ланська С.С.	1 травня 2024 року	-	1	Сертифікати
<b>ЦК Математики та інформатики</b>							
1	XX та XXI Всеукраїнська інтернет-олімпіада математики <sup>3</sup>	всеукраїнський	Малик О.М.	21.02.24-17.05.24	145	1	Дипломи 1 ступеня – 70 Дипломи 2 ступеня – 17 Дипломи 3 ступеня – 11
2	XX та XXI Всеукраїнська інтернет-олімпіада математики <sup>3</sup>	всеукраїнський	Вишневська Т.І.	21.02.24-17.05.24	17	1	Дипломи 1 ступеня – 2 Дипломи 2 ступеня – 4 Дипломи 3 ступеня – 3
3	XX та XXI Всеукраїнська інтернет-олімпіада інформатики <sup>3</sup>	всеукраїнський	Коваленко О.С.	21.02.24-17.05.24	78	1	Дипломи 1 ступеня – 30 Дипломи 2 ступеня – 16 Дипломи 3 ступеня – 10
4	XX т XXI Всеукраїнська інтернет-олімпіада інформатики та математики <sup>3</sup>	всеукраїнський	Буряк Г.І.	21.02.24-17.05.24	16	1	Дипломи 3 ступеня – 1
5	XX та XXI Всеукраїнська інтернет-олімпіада інформатики <sup>3</sup>	всеукраїнський	Ольховікова А.І.	21.02.24-17.05.24	51	1	Дипломи 1 ступеня – 15 Дипломи 2 ступеня – 18 Дипломи 3 ступеня – 5
6	XX та XXI Всеукраїнська інтернет-олімпіада математики <sup>3</sup>	всеукраїнський	Феоктістова Л.А.	21.02.24-17.05.24	22	1	Дипломи 1 ступеня – 2
<b>ЦК Електротехніки та електротехнологій</b>							
1	Міжнародна науково-практична конференція	Міжнародний	Пустовий Д.С.	15.12.2023	1	1	Сертифікат про участь

№ з/п	Назва заходу	Рівень заходу (міський, ін.)	Відповідальний за підготовку	Дата проведення	Кількість учасників		Форма звітності та результати
					студенти	викладачі	
	«Енергозбереження та енергоефективність – 2023»						
2	Міжнародна науково-практична конференція «Енергозбереження та енергоефективність – 2023»	Міжнародний	Соловійов Д.С.	15.12.2023	1	1	Сертифікат про участь

**У наступному навчальному році планується** продовжити роботу методичної ради в трьох секціях «Педагогічні студії. Школа викладача-початківця», методична секція з узагальнення педагогічного досвіду, методична секція з якості освіти.

Вектори роботи методичної ради коледжу у наступному навчальному році повинні враховувати сучасні вимоги реформування системи фахової передвищої освіти, а саме:

- організація та проведення внутрішнього моніторингу (самооцінювання) якості освітньої діяльності та якості фахової передвищої освіти в процесі реалізації освітньо-професійної програми;

- огляд-перевірка кадрового, навчально-методичного, інформаційного забезпечення ЦК коледжу, виконання індивідуального плану викладача з урахуванням Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності (постанова Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 року №1187 (зі змінами)) та Критеріїв оцінювання якості освітньо-професійних програм та освітньої діяльності коледжу (Додаток 1 до Положення про акредитацію освітньо-професійних програм фахової передвищої освіти, затвердженого наказом МОНУ від 01 липня 2021 року №749);

- організація та методичний супровід процесу опитування учасників освітнього процесу;

- активне залучення здобувачів освіти, роботодавців та інших стейкхолдерів до процедур забезпечення якості освітньої діяльності та якості фахової передвищої освіти (створення студентського бюро з якості освіти та ради роботодавців);

- створення електронної бібліотеки та наповнення її актуальними освітніми матеріалами, приділяючи особливу увагу року та мові видання;

- реалізація політики академічної доброчесності серед здобувачів фахової передвищої освіти і викладацького складу;

- посилення практичної складової у підготовці здобувачів фахової передвищої освіти;

- вдосконалення критеріїв оцінювання (вимоги відповідно до Критеріїв оцінювання якості освітньо-професійних програм та освітньої діяльності коледжу, оформлення, типові помилки);

- систематичне наповнення сайту/репозиторію (упорядкування, розроблення карти сайту);

- організація Академічної мобільності (участь в заходах партнерів)
- наповнення Віртуального освітнього середовища коледжу
- аналіз потреб регіону та ринку праці
- реалізація загальних компетентностей (заходи в плані роботи ЦК)

## 7 ДИСТАНЦІЙНІ ФОРМИ НАВЧАННЯ

Організація дистанційного навчання в коледжі відбувається відповідно до Положення про дистанційне навчання у Фаховому коледжі ракетно-космічного машинобудування Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара ([http://dkrkm.org.ua/normatyvna\\_baza#breadcrumbs](http://dkrkm.org.ua/normatyvna_baza#breadcrumbs)), Положення про дистанційне навчання, затвердженого наказом МОН України від 25.04.2013 № 466 (із змінами і доповненнями); Указу Президента України від 25.06.2013 №344/2013 «Національна стратегія розвитку освіти в Україні на період до 2021 року», Закону України «Про освіту» від 05.09.2017, Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014, Закону України «Про фахову передвищу освіту» від 06.06.2019р. та Положення про Національну освітню електронну платформу (наказ МОН України від 22.05.2018 № 523).

Дистанційне навчання – це індивідуалізований процес набуття особою загальних і фахових компетентностей, організований шляхом опосередкованої взаємодії віддалених один від одного учасників освітнього процесу у спеціалізованому середовищі, яке функціонує на основі сучасних психолого-педагогічних та інформаційно-комунікаційних технологій.

Метою дистанційного навчання є здобуття освітньо-кваліфікаційного або освітньо- професійного ступеня за спеціальністю та освітньо-професійною програмою, шляхом застосування у навчанні сучасних інформаційно-комунікаційних технологій та освітніх ресурсів відповідно до державних стандартів освіти.

Завданням дистанційного навчання є забезпечення громадянам можливості реалізації конституційного права на здобуття освіти та професійної кваліфікації незалежно від статі, раси, національності, соціального і майнового стану, роду та характеру занять, світоглядних переконань, належності до партій, ставлення до релігії, віросповідання, стану здоров'я, місця проживання відповідно до їх здібностей.

### **Дистанційне навчання реалізовується шляхом:**

- застосування для здобувачів освіти за дуальною формою навчання;
- застосування дистанційної форми як окремої форми навчання;
- використання технологій дистанційного навчання для забезпечення та урізноманітнення навчання в різних формах використання технологій навчання для забезпечення автономності та мобільності здобувачів освіти та реалізації права педагогічних працівників на самостійний вибір типів та форм проведення занять.

Для впровадження навчання за дистанційною формою Коледж використовує платформу Moodle та Додатки Google.

Рішення щодо використання технологій дистанційного навчання в освітньому процесі коледжу приймається педагогічною радою коледжу.

**Освітній процес за дистанційною формою навчання здійснюється у таких формах:**

- самостійна робота;
- навчальні заняття;
- практична підготовка;

- контрольні заходи.

Основними видами навчальних занять за дистанційною формою навчання є: лекція, семінар, практичні заняття, лабораторні заняття, консультації та інші.

Для організації освітнього процесу на основі технологій дистанційного навчання у Коледжі запроваджено єдину базову освітню платформу Moodle <http://moodle.krkm.dnu.edu.ua/>, та Додатки Google. Рекомендовано використовувати вебресурси:

- електронна пошта: Gmail;
- сервіси відеоконференцій: Google Meet, Zoom, Skype; Cisco Webex;
- інші сервіси пакету G Suite for Education: форми, диск, документи, таблиці, презентації;
- месенджери: Viber, Telegram;
- соціальні мережі;
- відеохостинг: YouTube;
- телефоний зв'язок та інші онлайн-сервіси.

Науково-педагогічні та педагогічні працівники Коледжу, які беруть участь в організації дистанційного навчання, повинні підвищувати свою кваліфікацію для якісної організації та достатнього володіння технологіями дистанційного навчання. Кваліфікація працівників, які підвищували свою кваліфікацію, має бути підтверджена документом про підвищення кваліфікації за тематикою дистанційного навчання.

Апаратно-програмне забезпечення дистанційного навчання охоплює:

- апаратні засоби (персональні комп'ютери, мережеве обладнання, джерела безперебійного живлення, сервери, обладнання для відеоконференц-зв'язку тощо), які забезпечують розроблення і використання веб-ресурсів навчального призначення, управління освітнім процесом та необхідні вид взаємодії між суб'єктами дистанційного навчання у синхронному та асинхронному режимах;
  - інформаційно-комунікаційне забезпечення з пропускну здатністю каналів для надання всім суб'єктам дистанційного навчання цілодобового доступу до вебресурсів і вебсервісів та реалізації освітнього процесу в синхронному та асинхронному режимах;
  - вебресурси навчальних дисциплін (програм), що необхідні для забезпечення дистанційного навчання, можуть містити:
    - методичні рекомендації щодо їх використання, послідовності виконання завдань, особливостей контролю тощо;
    - документи планування освітнього процесу (навчальні плани, розклади занять, робочі програми);
    - відео- та аудіозаписи лекцій, семінарів тощо;
    - мультимедійні лекційні матеріали;
    - термінологічні словники;
    - практичні завдання із методичними рекомендаціями щодо їх виконання;
    - віртуальні лабораторні роботи із методичними рекомендаціями щодо їх виконання;
    - віртуальні тренажери із методичними рекомендаціями щодо їх використання;

– пакети тестових завдань для проведення контрольних заходів, тестування із автоматизованою перевіркою результатів, тестування із перевіркою викладачем;

– ділові ігри із методичними рекомендаціями щодо їх використання;

– електронні бібліотеки чи посилання на них;

– інші ресурси навчального призначення.

Оцінювання рівня навчальних досягнень здобувачів освіти відбувається відповідно до чинного «Положення про модульно-рейтингову систему оцінювання і контролю освітнього процесу».

## 8 ВИХОВНА РОБОТА

Головною метою виховання, на досягнення якої спрямовано зусилля педагогічного колективу, громадських організацій, є формування цілісної і гармонійно розвиненої особистості з високою національною самосвідомістю. Така особистість — це насамперед громадянин української держави, її патріот, гуманіст, для якого пріоритетом є загальнолюдські й загальнодержавні цінності, це людина з високою фаховою підготовкою й широким світоглядом, розвинутим інтелектом, належним рівнем загальної, політичної та правової культури. Отже, ідеться про необхідність систематичного і цілеспрямованого виховання національного типу особистості, формування в неї національної свідомості і самосвідомості, завдяки чому досягається духовна єдність поколінь, наступність національної культури і безсмертя нації.

Організація освітнього процесу в умовах воєнного стану вимагає іншого змісту та підходів до проведення виховної роботи. Основним цільовим напрямом було забезпечення безпеки складової здоров'я особистості, забезпечення її фізичного, психічного, соціального і духовного благополуччя.

У зв'язку з повномасштабним вторгненням Росії в Україну заплановані у 2023-2024 році заходи в основному провадилися дистанційно (готувались та проводилися відео зустрічі зі студентами, презентації, тощо).

Головною метою виховної роботи у коледжі є :

- гуманітарне поєднання професійного становлення студентів з формуванням у них високоморальних рис громадянина України;
  - поліпшення патріотичного виховання студентської молоді;
  - виховання всебічно розвинутої, високо освіченої, соціально активної особистості, здатної до самовдосконалення та самореалізації, виховання в неї почуття відповідальності, високої духовності;
  - набуття студентами соціального досвіду, забезпечення духовно-морального розвитку, виховання високої політичної культури та трудової моралі;
  - запобігання негативному впливу на свідомість студентів інформації, яка містить елементи жорстокості, бездуховності, насильства, пропагує куріння, наркоманію, пияцтво, антисоціальну поведінку;
  - впровадження у свідомості студентів переваг здорового способу життя,
  - формування соціально активної, здорової та духовно багатой особистості.
- Досягнення мети виховання передбачає розв'язання таких завдань:
- забезпечення умов для самореалізації особистості відповідно до її здібностей, власних і суспільних потреб та інтересів;
  - розвиток світоглядної культури молодої людини, її ціннісних орієнтацій і створення умов для вільного світоглядного вибору;
  - формування патріотизму і національної свідомості, поваги та любові до України, шанування її історії та належне оволодіння державною мовою;

- розвиток інтернаціональних почуттів, створення умов для розширення і поглиблення знань про події у світі, специфіку життєдіяльності інших держав і суспільств, утвердження поваги до звичаїв, традицій, культури народів світу;

- професійне виховання, яке передбачає становлення юнаків і дівчат як досвідчених фахівців, котрі досконало володіють професійними знаннями, вміють творчо застосовувати їх на практиці, приймати нестандартні рішення, готових до роботи в умовах ринкових відносин;

- виховання правової культури, а саме — поваги до Конституції, законодавства України, державної символіки, знання та додержання правових норм і принципів;

- формування моральної й естетичної культури, утвердження у свідомості молодих людей принципів загальнолюдської моралі, розвиток зрілих естетичних смаків, потреб та інтересів, вироблення вміння правильно оцінювати і творити добро та красу;

- охорона і забезпечення розвитку повноцінного фізичного, психічного та духовного здоров'я юнаків та дівчат;

- розвиток екологічної культури, розуміння необхідності гармонії між людиною і природою та її додержання на практиці, у тому числі в майбутній професійній діяльності студентів;

- формування навиків соціальної активності, творчої ініціативи, підприємництва та особистої відповідальності за прийняті рішення та вчинки;

- виховання потреби в активній протидії виявам антигромадської поведінки, правопорушень, бездуховності, аморальності;

- оволодіння результативними методами та навиками набуття нових знань, формування потреби у постійному інтелектуальному, духовному і моральному збагаченні та самовдосконаленні.

У проведенні виховної роботи в коледжі педагогічний колектив користується Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про фахову передвищу освіту» Національною доктриною розвитку освіти, «Концепцією виховання дітей та молоді у національній системі освіти», Положенням про організацію освітнього процесу у ВСП «Фаховий коледж ракетно-космічного машинобудування Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара», нормативно-правовими актами, вхідними документами МОНУ, обласної, міської адміністрації.

Виховна робота зі студентами коледжу провадиться за єдиним планом культурно-масових заходів. Відповідно до плану роботи на навчальний рік складаються плани робіт всіх підрозділів коледжу.

На вхідні документи МОНУ, обласної, міської адміністрації розробляються заходи по впровадженню цих документів у освітній процес коледжу.

При розробці плану виховної роботи коледжу використовуються: Конституція України, Закони України «Про освіту» (з змінами і доповненнями), «Про вищу освіту», «Про фахову передвищу освіту», «Про фізичну культуру і спорт», Державна національна програма «Освіта» (Україна ХХІ століття), Національна програма «Діти України», Програма правової освіти населення



України, Державна програма розвитку фізичної культури і спорту в Україні, Концепція виховання у національній системі освіти, Загальна декларація прав людини, Положення ВСП «ФКРКМ ДНУ ім. О.Гончара», Концепція виховної роботи ВСП «ФКРКМ ДНУ ім. О.Гончара» тощо.

У ВСП «ФКРКМ ДНУ ім. О.Гончара» створено систему виховної роботи, що дає можливість охоплювати виховним впливом усіх студентів — від першого курсу до останнього, здійснювати виховний процес як у навчальний, так і в позанавчальний час. Виховання студентів забезпечується через діяльність усіх структурних підрозділів коледжу — від студентської академічної групи до адміністрації коледжу.

З урахуванням основних положень вище зазначених документів використовуються такі основні напрямки виховання:

- національно-патріотичне,
- морально-правове,
- художньо-естетичне,
- трудове,
- фізичне,
- екологічне,
- сімейно-родинне.

Планування виховної роботи здійснюється на всіх рівнях коледжу:

- в навчальних групах;
- на відділеннях;
- в циклових комісіях;
- в коледжі;
- в гуртожитку.

Особливо важливим стало, продовжити формувати громадянина-патріота України, підготовленого до життя, з високою національною свідомістю, який здатний побудувати суспільство. У сучасних умовах патріотичне виховання молодого покоління набуває особливої актуальності, тому патріотичне виховання є важливою складовою загального виховного процесу. Виховна робота під час військового стану проходила у формі відео уроків, спілкування, обговорення цікавих постерів, інтернет-конкурсів, перегляду суспільних проєктів.

Робота по патріотичному вихованню молоді організована та провадиться у поєднанні з навчальною дисципліною «Захист України». Протягом 2023-2024 навчального року були проведені наступні заходи.

Проведення бесіди зі студентами I курсу: Закон України "Про загальний військовий обов'язок і військову службу".

Підготовка та проведення заходів присвячених Дню захисника України:

- бесіда: "Збройні Сили України на сучасному етапі";
- зустріч студентів коледжу з військовослужбовцями та учасниками бойових дій;

- проведення змагань з військово-прикладних видів спорту "Битва патріотів»

- військово-технічна вікторина: "Сучасна бойова зброя та техніка Збройних Сил України" (онлайн).

Екскурсія студентів коледжу в історичний музей ім. Яворницького, музею АТО та в діораму "Битва за Дніпро".

Олайн-зустріч з ветеранами коледжу у зв'язку із 79 річницею коледжу.

Підготовка та проведення заходів присвячених 32-й річниці Збройних Сил України:

- бесіда: "Створення, призначення та склад Збройних Сил України"(дистанційно);

- конкурс на кращий реферат з військової тематики; (онлайн)

- зустріч студентів коледжу з військовослужбовцями, учасниками бойових дій та ветеранами Збройних Сил України ;

- військово-технічна вікторина з питань цивільного захисту.

Бесіда: Закони України "Про Збройні Сили України", "Про військовий обов'язок та військову службу", "Про соціальний та правовий захист військовослужбовців та членів їх родин". (онлайн)

Підготовка документів та проведення приписки юнаків 2007 р. н. до призовних дільниць та прийняття їх на військовий облік.

Бесіда «Державні символи України»

Ознайомлення зі зброєю, бойовою технікою, побутом військовослужбовців студентами I курсу при відвідуванні в/ч 3021 та кафедри військової підготовки "Дніпровська політехніка".

Налагодження та підтримка зв'язку з випускниками коледжу, що проходять службу у Збройних силах України та перебувають у зоні бойових дій. Виховна робота циклових комісій коледжу проводилась відповідно до плану, але з врахуванням переходу на дистанційне навчання через введення воєнного стану в Україні.

В рамках роботи Університету правових знань «Студент і закон» та Всеукраїнського тижня права викладачем Григор'євим А.М. проведено:

- круглий стіл «Законодавство України про права та обов'язки студента. Закон України «Про фахову передвищу освіту» 2019 року;

- бесіда до Міжнародного дня Прав людини – 10 грудня 2024 року , 76-річниця проголошення Загальної декларації прав людини вебінар «Права людини в умовах воєнного стану в Україні»;

- конкурс презентацій студентів до теми виборче право: «Досліджуємо державний лад. Шукаємо відповідь Як формується влада?»;

- презентація «Військовий чи воєнний. Правова складова»;

- бесіда «Адміністративна відповідальність неповнолітнього: час настання та форми реалізації»;

- онлайн бесіда «Трудове законодавство. Праця неповнолітнього».

Викладачами ЦК були проведені:

- до Дня захисників і захисниць України викладачами комісії була проведена вікторина «Україна звитяжна!»;
- конкурс презентацій до дня українського добровольця «Вони для нас виборюють життя...»;
- конкурс колажів День героїв України «Героям слава!».

До дня вишиванки викладач О. Гавриш організувала онлайн флешмоб «Вишиваний подіум. Квітуха Україна».

Анкетування студентів "Патріотизм в розумінні сучасної молоді".

Викладачі комісії О. Григор'єва та А. Григор'єв кожне заняття починали з рубрики «Цей день в Україні та в світі», де знайомили студентів з видатними подіями минулого та сучасності.

В умовах дистанційного навчання використовувались інформаційно-комунікативні технології, які дають можливість збирати та опрацювати інформацію за допомогою комп'ютера та телекомунікаційних засобів, стимулюють інтерес до діяльності, сприяють формуванню творчого мислення, розвитку самостійної та свідомої особистості.

Студенти коледжу взяли участь у всеукраїнському заході-реквіємі до Дня Пам'яті Героїв Небесної Сотні.

Введення військового стану в Україні дали поштовх для пошуків нових методів не тільки навчальної, а й виховної роботи, спонукала викладачів ЦК до використання сучасних технологій дистанційного навчання для проведення цікавих виховних годин, поза аудиторних заходів, у роботі по розвитку творчих здібностей та ін.

Однією з найбільш поширених і ефективних форм виховання студентів є виховні години, що проводяться керівниками груп з різних напрямків.

Велику увагу у виховній роботі педагогічний колектив коледжу продовжував приділяти розвитку у молоді поваги до традицій країни, вивченню світової культурної спадщини, формуванню національної свідомості. Стали традиційними виховні години з народознавства:

- Герої не вмирають!
- Все буде Україна!
- Козацькому роду нема переводу тощо.

Викладачі предметної комісії філологічних дисциплін та народознавства продовжували роботу з пропаганди української мови. Комісією філологічних дисциплін та українознавства у 2023-2024 навчальному році проведено:

- Участь в предметних олімпіадах на освітніх платформах «На урок» та «Всеосвіта»;
- Підготовка студентів та організація їх участі у Всеукраїнському диктанті до Дня української писемності та мови;
- Виставка-конкурс до Дня народження Т.Г.Шевченка;
- Проведення виховного заходу «Ранкова зустріч» до Дня вишиванки;
- Підготовка до онлайн-олімпіади з української літератури тощо.

В онлайн-режимі в групах проведено захід до 210-ї річниці від дня народження Тараса Шевченка.

Студенти та викладачі взяли активну участь з нагоди Дня вишиванки. Було проведено флеш-моб «Вишиванка перлина України» до свята вишиванки. В групах першого курсу проведені бесіди з ефективності навчання та організації дозвілля.

При кабінеті української мови та літератури є постійно діючий консультаційний пункт з української мови.

Протягом року поповнювався новими експонатами музей «Українська минувшина». До музею були організовані екскурсії студентів, гостей, комісій, абітурієнтів.

Морально-правове виховання є одним із основних елементів системи всебічної підготовки майбутніх спеціалістів. Тому значна робота проводиться колективом коледжу з морально-правового виховання студентів. Ефективними формами роботи є лекції, бесіди, диспути, вечори запитань та відповідей на моральні та правові теми.

Традиційним стало тестування студентів для виявлення рис характеру та корегування їх поведінки, виявлення морально не стійких студентів. В 2023-2024 навчальному році тестування проходили онлайн.

Протягом навчального року керівники груп проводять бесіди зі студентами про зовнішній вигляд, поведінку в громадських місцях, про права і обов'язки студентів, про самовиховання тощо.

У зв'язку з ситуацією в країні, у коледжі було запроваджено звітування по відсутнім у онлайн форматі. Заходи, які були проведені, спрямовані на підвищення ефективної діяльності, активізацію діяльності педагогічного та студентського колективів в напрямку правових знань та правової пропаганди із запровадженням інноваційних методик профілактики правопорушень.

Також, у зв'язку з воєнними діями та оголошеним військовим станом у країні та необхідністю евакуюватися з небезпечних регіонів, питання контролю за студентами стало особливо гостро. Тому адміністрація коледжу тримала на постійному контролі пересування колективу студентів та викладачів коледжу. Керівниками груп налагоджений тісний контакт з кожним студентом та його сім'єю.

В коледжі провадиться робота з пропаганди правових знань і попередження правопорушень. Це не тільки робота з «важкими» студентами, але й профілактичні заходи в групах денного відділення, гуртожитку.

Питання правового виховання плануються на батьківські збори, семінари керівників груп, педагогічні та методичні ради.

Студенти коледжу вивчають систематичний курс «Основи правознавства» («Правознавство»). Проводяться бесіди «Права і обов'язки молоді».

Педагогічний колектив коледжу велику увагу приділяє підготовці молоді до трудової діяльності, розвитку зацікавленості обраною спеціальністю, формуванню творчої працелюбної особистості, готової вирішувати проблеми які виникли перед суспільством.

Особливу увагу керівники груп і циклові комісії приділяють професійній орієнтації студентів.

Керівники груп нового набору проводять виховні години, спрямовані на знайомство з обраною спеціальністю, студенти брали участь у Дені відкритих дверей Національного центру аерокосмічної освіти молоді ім. О. Макарова, в заходах «Космічні шоти: Наука vs Кінематограф», «Створення та розвиток ІТ-продуктів», «Погляд на Сонячну систему крізь знімки телескопа James Webb», круглий стіл: «Володимир Федорович Уткін – найяскравіша особистість в історії Розвитку ракетно-космічної техніки в Україні (70-90 роках ХХ століття), зустрічі із представниками ІТ-компанії ЕРАМ тощо. Коледж налагодив співпрацю з Planetarium Noosphere Dnipro. В групах проведені бесіди про наукову організацію праці студентів, їх права і обов'язки, вимоги до студентів в період заліково-екзаменаційної сесії.

В 2023-2024 навчальному році були організовані і проведені «Тижні комісій», в плани заходів яких увійшли онлайн-олімпіади з предметів.

Студенти денного відділення беруть участь в роботі гуртків технічної творчості при лабораторіях коледжу, виконують курсові та дипломні роботи з реальним підтвердженням, беруть участь у ремонті лабораторій коледжу та їх обладнання. Кращі студенти коледжу брали участь в міських олімпіадах по предметах де посідали призові місця. А саме VII Всеукраїнській науково-практичній конференції «Нові інформаційні технології управління бізнесом», семінарі «До сторіччя від дня народження Віктора Глушкова - засновника української кібернетики та інформатики, Всеукраїнській студентській олімпіаді з програмування.

Подовжено виставку студентських та викладацьких робіт «Зоряне сяйво» - імідж і культура творчості Коледжу.

Комісією природничо-наукових дисциплін проведено он-лайн гра «Брейн-ринг», поза аудиторний захід «Ерудіт».

Студенти коледжу взяли участь у:

– в III міській студентській науково-практичній конференції-захист проєктів «Хімія та сучасність – 2024»;

– міському конкурсі «Кращий знавець хімії», студент Іванов Олександр за доповідь: «МЕТАЛИ В ОРГАНІЗМІ ЛЮДИНИ» отримав Диплом III ступеня

– VII Всеукраїнській науково-практичній конференції «ЕкоБіоХім-2024». Викладач біології і екології Гуменюк Л.М. працювала зі студенткою групи

Кульоміною Анною над дослідницькою роботою на тему: «Вивчення складу і властивостей меду на ринках міста Дніпра»

– брали участь в VII Всеукраїнській науково-практичній конференції «ЕкоБіоХім-2024»;

– до Всеукраїнської інтернет-олімпіади «На Урок» з фізики, астрономії, хімії, біології та екології тощо.

Продовжувало свою роботу конструкторське бюро студентів (кер. Шапов А.В.). Учасники СКБАКЕМ брали онлайн участь у науково-практичних конференціях. Члени СКБАЕМ виконують масштабні макети ракетно-космічної техніки РН Artemis, БПЛА стандартного та дельтавидного типу, розроблено та виготовлено квадрокоптери та електричний безколекторний двигун, які були виставлені на конкурсах та конференціях різних рівнів де посідали призові місця. А саме у хакатоні NASA Space Apps Challenge 2023, онлайн-івенті від IT Dnipro Community, II Міжнародній конференції «Відкрита наука та інновації в Україні 2023», мітапі «Mentorship: The Essential 5 Soft Skills» від Sigma Software University тощо.

Проведено підготовку експозиції виставки музею космонавтики коледжу і здійснено екскурсійний супровід при проведенні Дня відкритих дверей. Представлено макети ракетно-космічної техніки для проведення конференцій в НЦАОМУ.

– Значна увага приділялась дистанційній профорієнтаційній роботі в школах міста. На проведення профорієнтаційної роботи розроблено План заходів. Робота провадилась за такими формами та методами:

– Дні відкритих дверей;

– профорієнтаційна робота на підготовчих курсах ;

– розповсюдження рекламних аркушів коледжу серед населення та інтернет через соціальні мережі;

– систематична профорієнтаційна робота серед учнів старших класів міста в межах договору співпраці з Національним центром аерокосмічної освіти молоді ім. О.М. Макарова,

– Онлайн-вебінари за всіма спеціальностями «Від абітурієнта до студента»,

– Вебінар «Для школярів: спільнота випускників коледжу завітала до альма-матер» тощо.

Було проведено онлайн-зустрічі з ІТ-компаніями Дніпра, проєкт Learn IT, екскурсія до Planetarium Noosphere, Всеукраїнський міжуніверситетський кар'єрний захід «Час працювати 2023», Міжнародна науково-практична конференція «Дуальна форма здобуття освіти: підсумки запровадження пілотного проєкту у закладах вищої та фахової передвищої освіти України», Інформаційні дні програми ЄС ЕРАЗМУС+ в Україні 2023, Майстер клас «Space games developer» Planetarium Noosphere Noosphere engineering school, Онлайн-марафон «CyberDay 2024 з програмою академій CISCO» тощо.

Студенти коледжу брали участь у «Ярмарці Вакансій2023: Робота є!», Міжнародний Форум «Навколо Хмари. Навколо Даних. Навколо IoT. Навколо Безпеки. Навколо Кабелю. Навколо IP. Smart Building» тощо.

Художньо-естетичне виховання є одним з провідних напрямків роботи з молоддю. Основну увагу педагогічний колектив коледжу приділяв формуванню у студентів естетичних поглядів, смаків, які ґрунтуються на народній естетиці та найкращих надбаннях цивілізації, розвитку у молоді поваги до традицій, культури, розвитку індивідуальних здібностей і талантів молоді.

Педагогічний колектив формує та вдосконалює фізичний розвиток студентів. Розроблено і виконується план заходів для гармонійного фізичного розвитку молоді.

Створені і працюють такі спортивні секції: з баскетболу, волейболу, настільного тенісу, атлетичної гімнастики, легкої атлетики.

За звітний період спортивно масова робота велась згідно плану та з врахуванням режиму освітнього процесу та воєнного стану з дотриманням вимог безпеки для учасників освітнього та тренувального процесів.

Враховуючи дистанційний режим навчання та необхідність рухової активності для студентської молоді, комісією фізичного виховання та захисту України було надано в поза навчальний час можливість для студентів та співробітників займатися в тренажерній залі, грати в настільний теніс, футбол, волейбол, баскетбол та бадмінтон.

Враховуючи плани спортивних змагань серед закладів фахової передвищої освіти проводилася підготовка збірних команд коледжу з міні футболу, настільного тенісу, баскетболу та волейболу.

З цих видів спорту команди коледжу прийняли участь в змаганнях згідно з «Положенням про міські турніри на Кубок ДМР – 2024 р. з баскетболу, волейболу, футболу настільного тенісу серед ЗФПО».

Студенти коледжу брали участь в міському шаховому турнірі серед ЗФПО.

Комісією фізичного виховання та захисту України проводилися змагання серед груп першого курсу з метання гранати, спорядження магазину до АК та збирання розбирання АК – 74.

Вся робота велася з врахуванням норм техніки безпеки, враховуючи повідомлення посту оповіщення ЦЗ коледжу стосовно повітряних тривог.

В коледжі працює психолог. Розроблено план роботи психолога. До якого увійшли:

- Організаційно-методична робота.
- Психодіагностична робота зі студентами.
- Консультативна робота:
- Психологічна підтримка здобувачів вищої освіти у процесі дистанційного навчання;

- Кризове консультування під час воєнного стану.
  - Просвітницько-корекційна робота:
  - Корекційна робота та проведення групових тренінгів.
  - Психологічна просвіта.
  - Зв'язки з громадськістю:
  - Участь в Всеукраїнській науково-практичній онлайн-конференції «Лідерство і обдарованість: сучасний науковий дискус і освітня практика»;
  - Участь у науково-практичному онлайн-семінарі «Обдарованість: методи діагностики та шляхи розвитку»;
  - Співпраця з Благодійним фондом «Незламні»;
  - Участь у лекції «Прихований біль: про що мовчать наші підлітки у часи війни» (Міжнародний Інститут Психології).
  - Психологом коледжу провадились:
  - Психологічне забезпечення освітнього процесу;
  - Діагностика та аналіз динаміки психічного стану усіх учасників освітнього процесу;
  - Онлайн-діагностика процесу адаптації студентів першокурсників до освітнього процесу;
  - Онлайн-опитування «Прояви насилля та булінгу у студентському колективі»;
  - Онлайн-моніторинг з проблеми кібербулінгу та інформаційної безпеки у соціальних мережах;
  - Індивідуальна психодіагностика студентів під час освітнього процесу з використанням арт-терапевтичних методик, методу індивідуальної бесіди, методики діагностики схильності до конфліктної поведінки (К. Томаса), типу темперамента, виявлення особистісної та реактивної тривожності (Спілбергера та Ханіна);
  - Психологічний супровід студентів, що потребують допомоги під час війни;
  - Робота з тривожними та психосоматичними розладами, ПТСР, горем та втратою. Робота над нормалізацією психоемоційного стану;
  - Корекційно-відновлювальна робота з подолання дезадаптації студентів-першокурсників до освітнього процесу тощо.
- Психолог коледжу проводить психологічну просвіту серед студентів, викладачів та батьків студентів коледжу:
- Корекційно-відновлювальна робота зі студентами, схильними до девіантної поведінки.
  - Бесіда «Ти ОК» (за Д. Озерною).
  - Тренінг «Стресові реакції. Самодопомога».
  - Заняття з елементами тренінгу «Ефективне спілкування».
  - Ділова гра «Конфлікти».
  - Заняття з елементами тренінгу «Організація і правила життя (за Дж.Пітерсоном)».
  - Заняття з елементами тренінгу «Хороші звички успішних людей (за Ст. Кові)
  - Психологічна гра «Повітряна куля».



– Інформаційно-профілактична робота онлайн серед студентів щодо безпечного освітнього середовища в рамках проекту «Cyber Day - 2024 з програмою CISCO».

– Проведення вебінару з елементами тренінгу «Етикет в соціальних мережах».

– Заняття з елементами тренінгу «Прокрастинація».

– Заняття на тему «Моє майбутнє. Способи ефективного планування» (запрошений гість - коуч).

У 2023-2024 навчальному році робота бібліотеки коледжу була побудована згідно Закону України «Про бібліотечну справу» від 27.01.1995 №32/95 ВР, наказу МОН України від 14.05.1999 р. № 139 «Про затвердження Положення про бібліотеки ДНЗ», постанов Кабінету Міністрів України.

Робота бібліотеки спрямована на національно-патріотичне, громадське, естетичне виховання; виховання культури читання студентів; поповнення і збереження книжкових фондів. Робота бібліотеки коледжу у 2023-2024 навчальному році спиралася на вирішення завдань по інформаційному забезпеченню навчально-виховного процесу та здійснювала інформаційно-бібліографічний супровід упровадження Державних стандартів освіти.

Проводяться індивідуальні бесіди з метою вивчення читацьких інтересів.

Постійно проводиться робота по організації та комплектуванню бібліотечного фонду, його використанню, замовляється література згідно навчальних програм, яка відповідає інтересам та запитам викладачів та здобувачів освіти. Бібліотека коледжу співпрацює з видавництвами: «Каравелла», «Знання», «Ліра – К» та ін.

Основні показники роботи бібліотеки:

Загальний фонд – 59484 примірників;

Кількість зареєстрованих користувачів – 888 осіб;

Кількість книговидачі - 7637 шт;

Кількість відвідувань -8879.

Велику увагу бібліотека приділяє постійному поповненню електронної бібліотеки. Робота ведеться в кількох напрямках :

– енциклопедичні довідники;

– підручники для повної загальної середньої освіти;

– фахові підручники.

Бібліотека систематично формує і веде довідково – бібліографічний апарат, проводить бесіди, організовує книжкові виставки, огляди літератури, бібліотечні уроки. А саме:

– Виставка- панорама: «Держава твориться перемогами»;

– Виставка- панорама: «Хроніки героїчного спротиву України»;

– Книжкове Дефіле «Мово Моя Солов'їна!» (до Дня української писемності та мови);

– Віртуальна Виставка Національним Музеєм Революції Гідності;

- новорічно-різдв'яна композиція «Хай Рік Новий, Різдво Христове, Вам Подарує Дні Казкові...»;
- Історичний Екскурс «Українська Державність: Історія І Сучасність»;
- День Пам'яті Героїв Небесної Сотні: «Історична свіча пам'яті «Герої не вмирають, а вічно живуть у наших серцях»;
- Виставка – Панорама «Чорнобиль: Стихія Чи Розплата»;
- Виставка – Жалоба «Землі Моєї Ревний Біль І Жаль» тощо.

Особливу увагу бібліотека приділяє, перш за все, якості формування і всебічному використанню книжкового фонду.

Бібліотека коледжу надавала допомогу:

- в проведенні дистанційних масових заходів, виховних годин;
- інформувала педагогів про нові надходження навчальної літератури;
- спільно з педагогами формувались замовлення на навчальну літературу.

Однією з основних ділянок роботи педагогічного колективу, адміністрації та громадських організацій є робота у гуртожитку.

Виховна робота у гуртожитку провадилась комплексно за планом виховної і культурно-масової роботи, за місячними планами вихователів гуртожитку.

Всі студенти що потребують гуртожиток ним забезпечені. В гуртожитку силами студентів зроблено спортивну кімнату з тренажерами.

Виховна робота у гуртожитку провадилась спільними зусиллями вихователів, Ради гуртожитку, з адміністрацією, профспілковим комітетом та Радою студентського самоврядування. В гуртожитку обладнано тимчасові укриття.

В коледжі активно працює профспілка, Рада студентського самоврядування коледжу.

Студентське самоврядування в коледжі функціонує з метою забезпечення виконання студентами своїх обов'язків та захисту їх прав і сприяє формуванню у студента навичок майбутнього організатора, керівника. Системний підхід до організації студентського самоврядування характеризується тим, що воно охоплює усі сфери життєдіяльності коледжу: навчально-виховну, спортивно-оздоровчу роботу, побут, відпочинок, дозвілля, участь у суспільно-громадському житті.

Студентське самоврядування здійснюється на рівні академічної групи, відділення, гуртожитку, коледжу. В навчальному закладі діє «Положення про студентське самоврядування в ВСП «ФКРКМ ім. О.Гончара». Рада студентського самоврядування виступає ініціатором багатьох заходів в коледжі та за його межами.

Позитивною та ефективною формою виховання студентської молоді стало проведення так званих «адміністративних днів» - зустрічей адміністрації зі студентами.

Серйозна увага приділяється створенню комплексу методичного забезпечення виховного процесу усіх структурних підрозділів; накопичені методичні матеріали, тексти бесід, лекцій, сценаріїв виховних годин, вечорів відпочинку. У зв'язку зі зміною назви коледжу перероблено положення щодо виховної роботи коледжу.

Головною постаттю виховної роботи в коледжі є керівник групи. Він проводить роботу зі студентами комплексно, використовуючи різноманітні форми і методи. Адміністрація постійно надає методичну і практичну допомогу керівникам груп. У 2023-2023 навчальному році були заплановані і проведені онлайн 7 семінарів керівників груп, на яких обговорювалися питання методики виховної роботи в групах, новинки педагогічної літератури, обмін досвідом.

Під час військових дій та воєнного стану студенти є однією з найбільш вразливих категорій і потребують психологічної підтримки. Тому кураторами академічних груп постійно проводились виховні години з використанням платформи ZOOM. Метою такої роботи була психологічна підтримка, спілкування, переключення уваги студентів від подій які відбуваються у державі. Під час таких зустрічей обговорювалися питання організації навчання під час воєнного стану, процедура ліквідації академічних боргів та відпрацювання поточної атестації. Про кризові події які відбуваються в країні, про взаємодопомогу один одному, про волонтерську діяльність, а також розмови на довільні теми, які допомагали відволікти студентів та стабілізувати їх психологічний стан. Керівниками груп проводились бесіди зі студентами за темою «Організація власної праці в умовах локдауну», «Як поводитись у випадку техногенних катастроф» тощо.

Керівниками груп проведені цільові профілактичні заходи, інструктажі напередодні канікул, доведені до відома студентів групах щодо правил безпеки життєдіяльності в умовах воєнного стану. У кожному навчальному журналі є наявні реєстрація інструктажів з безпеки життєдіяльності для студентів при проведенні аудиторних та позааудиторних заходів.

Студенти, викладачі та співробітниками охоче підключилися к збору засобів потрібних для допомоги ВСУ та ТРО (продукти харчування, предмети гігієни, волонтерська допомога, амуніція, плетіння маскувальних сіток та інше). Керівниками груп проводились бесіди зі студентами за темою «Як поводитись із підозрілими предметами, знайденими на вулиці», «Як поводитись в час коли лунає тривога (оголошена сирена)».

Питання виховної роботи в коледжі були винесені на педагогічну та методичну ради коледжу.

Аналіз документації та роботи гуртожитку показав, що ці приміщення відповідають санітарним нормам та правилам пожежної безпеки. В них створені умови для проживання студентів та викладачів.

Гуртожиток розташований поруч з коледжем. Корисна площа будівлі 10460 кв.м, житлова 4364 кв. м, в гуртожитку одночасно може мешкати 300 чол.

В кімнатах площею 18 кв.м проживають по 2-3 чол. Розташування кімнат блочне. Кожен блок має 2 кімнати для проживання, загальний коридор обладнаний холодильником та іншим інвентарем, туалетні кімнати, кімнати особистої гігієни. На сьомому поверсі розташована кімната самопідготовки де проводяться загальні збори, вечори відпочинку, перегляд телепрограм тощо. Силами мешканців гуртожитку зроблено спортивну кімнату з тренажерами. Гуртожиток обладнаний меблями та іншим інвентарем згідно з типовими нормами.

Санітарний стан кімнат та місць загального користування задовільний.

У штаті гуртожитку: вихователі, зав. гуртожитку, сторож II класу – 5 чол., 2 прибиральниці, робітник, прибиральник території.

У гуртожитку діє студентська Рада, яка впроваджує самоврядування та самообслуговування. Біля гуртожитку розташовано спортивний майданчик. Мешканці гуртожитку мають можливість займатися спортом в тренажерній та спортивній залі, що знаходяться в коледжі.

Коледж працював в тісному зв'язку з благодійними фондами СПЕЙС Україна та SOLIDARITES INTERNATIONAL, Червоним Хрестом України, Асоціацією «ТРИАНГЛЬ ЖЕНЕРАСЬОН ЮМАНІТЕР» в Україні.

Благодійний фонд СПЕЙС Україна допомагав у придбанні питної води, укомплектуванні медичних аптечок для тимчасових укриттів. Фонд SOLIDARITES INTERNATIONAL активно допомагав студентам, що мають статус внутрішньо-переміщених осіб та студентам сиротам або позбавленим батьківського піклування. Було зроблено генеральний ремонт душової кімнати у гуртожитку коледжу, встановлено фільтр доочищення води зі зворотнім осмосом, тимчасові укриття обладнано туалетними кімнатами та частково надано ємності для води. ВПО були забезпечені засобами гігієни, матрацами, побутовою технікою. Червоним Хрестом надано медичні засоби для тимчасових укриттів. Асоціацією «ТРИАНГЛЬ ЖЕНЕРАСЬОН ЮМАНІТЕР» в Україні було замінено вікна, що постраждали в наслідок ракетного удару, частково замінено система водопостачання та водовідведення, надано побутова техніка(холодильники, пральні машини, сушильні машини, мікрохвильові печі, чайники), засоби гігієни тощо.

Тип гуртожитку змішаний.

Для покращення стану здоров'я працівників та студентів у центральному корпусі коледжу є зала обладнана тренажерами, а також спортивна зала для ігрових видів спорту. Придбано тенісний стіл, який розташований фойє актової зали.

Використовуючи кошти профспілки базового підприємства матеріальна допомога була надана 10 особам коледжу в сумі 10500 грн. Для дітей співробітників було придбано новорічні подарунки та білети на ялинку в кількості 43 шт. Профспілкою ВО ПМЗ надавалися продуктові набори, квітки до театрів міста.

В коледжі навчається 17 студентів, що мають статус дитини-сироти, дитини позбавленої батьківського піклування або особи із числа дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування. Студентам, що мають статус дитини-сироти, дитини позбавленої батьківського піклування або особи із числа дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування надаються такі пільги:

- безкоштовне проживання в гуртожитку;
- безкоштовний «єдиний квиток»;
- стипендія в розмірі:
  - академічна 32640 грн.;
  - соціальна 661964 грн.;
- на придбання одягу, взуття 4194 грн.;
- на придбання літератури 178438 грн.;
- компенсація на харчування 457175 грн.;
- матеріальна допомога 1904 грн.

В коледжі також навчаються студенти пільгових категорій:

- внутрішньо переміщені особи;
- діти шахтарів;
- діти, учасників бойових дій;
- інваліди;
- малозабезпечені.

Матеріально-побутове обслуговування студентів та робітників коледжу знаходяться під піклуванням адміністрації, профспілкового комітету ВСП «ФКРКМ ДНУ ім. О.Гончара».

## 9 МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ

### 9.1 МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНА БАЗА КОЛЕДЖУ

За звітний період кількість будівель і споруд коледжу не змінилася.

Навчально-матеріальна база коледжу включає навчальний корпус, навчально-виробничий корпус, лабораторний корпус та гуртожиток. Всі будівлі коледжу знаходяться на одній території і створюють єдиний навчальний комплекс. Всі будівлі у задовільному санітарно-технічному стані, нормально функціонують санітарно-технічні, опалювальні, водопостачальні, електротехнічні мережі.

Матеріально-технічна база коледжу в основному відповідає сучасним вимогам та потребам згідно з ліцензованим обсягом підготовки.

В 2023-2024 н.р. було задіяно в освітньому процесі коледжу 27 лабораторій та 39 навчальних кабінетів. Загальна навчальна площа у розрахунку на одного студента - 6,77 м<sup>2</sup>, що відповідає вимогам Постанови Кабінету Міністрів України від 30.05.2015 року № 1187 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти».

Матеріально-технічна база коледжу відповідає сучасним вимогам та потребам згідно з ліцензованим обсягом підготовки спеціалістів. Відповідно до вимог «Положення про Фаховий коледж ракетно-космічного машинобудування Дніпровського національного університету ім. О. Гончара», затвердженого наказом ректора ДНУ ім. О. Гончара від 23.03.2020 року № 67 та наказу від 28.08.2020 року № 85-ОС «Про закріплення навчальної матеріально-технічної бази» усі кабінети, лабораторії закріплені за викладачами і оснащені на підставі діючих переліків типового обладнання.

Кабінети і лабораторії забезпечені основним навчальним обладнанням, приладами, моделями, макетами, стендами, технічними засобами навчання, навчально-методичним забезпеченням, робочими місцями для здійснення освітнього процесу.

Фахівці базових підприємств вносять пропозиції, щодо підвищення рівня оснащення лабораторій та кабінетів, що сприяє постійному розвитку та удосконаленню навчально-лабораторної бази, своєчасному впровадженню і використанню Законів України з охорони праці, безпеки життєдіяльності та пожежної безпеки.

## 9.2 СТАН ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ РОЗВИТКУ ТА РЕЗУЛЬТАТИ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Навчально-виробничий процес в 2023-2024 навчальному році у Фаховому коледжі ракетно-космічного машинобудування Дніпровського національного університету ім. О. Гончара (ФКРКМ ДНУ) здійснювався у відповідності до законів України «Про освіту», «Про фахову передвищу освіту», «Положення про проведення практики студентів вищих навчальних закладів України» та інших законодавчих актів, виданих Верховною Радою України та нормативно-правових документів Міністерства освіти і науки України, розпорядчих документів ФКРКМ ДНУ.

На підставі вищезазначених законодавчих і нормативних документів під керівництвом завідувача виробничою практикою Бекетова Є. складаються наскрізні програми практики по спеціальностям, зміст яких відповідає «Положенню про проведення практики студентів вищих навчальних закладів України», наказам і рішенням колегії Міністерства освіти України щодо практики студентів, навчальному плану спеціальності і кваліфікаційній характеристиці спеціалістів. На основі цієї програми розроблені робочі програми відповідних видів практики. Вся документація затверджена в установленому порядку. Наскрізна і робочі програми практики після узгодження із заступником директора з НР затверджені директором ФКРКМ ДНУ.

З метою розвитку інноваційної діяльності, реалізації освітньо-професійних інтересів і потреб студентів працює студентське науково-дослідне товариство Фахового коледжу ракетно-космічного машинобудування Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара. Студентське науково-дослідне товариство (далі - СНДТ) ФКРКМ ДНУ є добровільним некомерційним об'єднанням студентів ФКРКМ ДНУ, створеним на підставі спільності наукових інтересів, що займаються науково-дослідною роботою у позанавчальний та навчальний час і діє на громадських засадах. У своїй діяльності СНДТ керується Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про фахову передвищу освіту» та «Про наукову і науково-технічну діяльність», нормативними документами Міністерства освіти і науки України, Положенням про Фаховий коледж ракетно-космічного машинобудування Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара, наказами директора ФКРКМ ДНУ, Положенням про СНДТ ФКРКМ ДНУ. Основною метою СНДТ є залучення талановитої молоді до сфери наукової діяльності, створення умов для участі студентів у виконанні наукової роботи, вдосконалення навиків у самостійній науково-дослідній діяльності, набуття студентами навичок самостійної науково-дослідної роботи шляхом їх залучення до роботи у гуртках, виконання робіт з оновлення та модернізації матеріально-технічного забезпечення лабораторій та кабінетів, сприяння студентам у створенні та захисті об'єктів інтелектуальної власності, розширення міжнародних студентських зв'язків, встановлення контактів з іншими навчальними закладами України та зарубіжжя для обміну інформацією і досвідом, організацією спільної діяльності.

Завдяки активізації інноваційної діяльності під керівництвом викладачів студентами коледжу розроблені наочні макети та моделі найбільш відомих

ракетоносіїв, макет ракети Сатурн-5 у масштабі 1:100 виготовлений з металу, квадрокоптер спортивно-тренувальний легкого класу, спроектований та змонтований 3D-принтер, виконані стенди для дослідження систем із застосуванням сонячних панелей, сонячних колекторів та систем управління електродвигунами з перетворювачами частоти. Виконана низка робіт із конструювання та виготовлення роботизовано руки із дистанційним керуванням із управлінням зі смартфона. Виготовлено макет ракети Falcon Heavy із ПВХ труб та перехідних делай із PLA пластику на 3D принтері. Студентами ІТ-напрямку розроблені та впроваджені системи мережевих технологій зв'язку. Ведеться робота, щодо оформлення документів авторського права на розроблене програмне забезпечення.

### **9.3 СТАН ОРГАНІЗАЦІЇ НАВЧАЛЬНО-ВИРОБНИЧОЇ ТА ВИХОВНОЇ РОБОТИ, ДОДЕРЖАННЯ ВИМОГ ДЕРЖАВНИХ ОСВІТНІХ СТАНДАРТИВ**

Загальну організацію виробничої практики та контроль за її проведенням у коледжі здійснює завідувач виробничої практики, який зараз підпорядкований директору коледжу. Практика студентів ФКРКМ ДНУ проводиться на базах практики, які відповідають вимогам наскрізної та робочої програми практики. Перед підписанням договору з новою базою практики (підприємством, організацією) за участю заступника директора з НВР або завідувача виробничою практикою проводиться огляд бази практики (робочого місця безпосереднього перебування студента на підприємстві під час практики) на відповідність та можливість забезпечення виконання програми практики, а також належних і безпечних умов проходження практики. Тривалість дії договорів погоджується договірними сторонами.

Профорієнтаційна робота та науково-технічна творчість - це взаємопов'язані напрямки навчально-виховної роботи, які позитивно впливають на формування професіоналізму спеціалістів, сприяють підвищенню конкурентоздатності випускників.

У коледжі створено чітку систему роботи щодо формування контингенту студентів спеціальностей, починаючи з профорієнтаційної роботи серед учнівської молоді загальноосвітніх закладів і професійно-технічних закладів освіти міста та області і до завершення навчання за обраною спеціальністю. Організуються зустрічі зі школярами та їх батьками, бесіди про навчальний заклад, його історію, сьогодення спеціальностей, проводяться «Дні відкритих дверей», виставки технічної творчості, майстер-класи та інше. Укладені угоди про партнерську взаємодію коледжу та деяких загальноосвітніх шкіл міста Дніпра та області. Предметом Угоди стали відносини через співпрацю, спрямовані на підтримку та розвиток STEM-освіти.

Актуальні питання з організації та проведення навчально-виробничого процесу розглядаються на засіданнях педагогічної ради коледжу. За звітний період на педагогічній раді коледжу обговорювались питання організації формування оновленого переліку базових підприємств, організацій та інших підрозділів для укладання з ними відповідних договорів на проходження виробничих практик студентами і їх подальшого працевлаштування;



відповідності матеріально-технічної бази вимогам навчального процесу та перспективи її розвитку; стан комп'ютеризації навчального процесу.

Сучасні вимоги підприємств до професійної підготовки молодшого спеціаліста потребують від кожного співробітника коледжу, задіяного в освітньому процесі, відповідального відношення до своєї справи. Тому напрямки спільної діяльності між коледжем та підприємствами-роботодавцями постійно поширюються і удосконалюються.

Залучення студентів до участі у технічних фестивалях, семінарах, олімпіадах та конкурсах проважують особливу зацікавленість студентів до технічної творчості, виготовлення своїми руками експонатів, моделей, ремонту технічних засобів навчання, участі у виконанні реальних курсових та дипломних проєктів, що в значній мірі сприяє удосконаленню навчально-матеріальної бази коледжу, а для майбутніх спеціалістів - удосконаленню професійних знань і умінь.

Прагнення студентів до творчості обумовлюється бажанням здобуття додаткових знань і навичок, що сприяє проявленню інших позитивних здібностей. Всебічна підтримка і постійне стимулювання позаурочної зайнятості студентів сприяє підвищенню інтересів до спеціальності, поширенню профорієнтаційного пропагування у колах однолітків, а також впливає на здійснення комплектації нового набору.

Протягом 2023-2024 навчального року практична підготовка в коледжі проводилась відповідно до діючих навчальних планів і програм але з урахуванням обмежень та поправок через запровадження в Україні воєнного стану.

Планування практичної роботи здійснювалось з урахуванням відгуків та рекомендацій про якість професійної підготовки студентів провідними фахівцями підприємств-роботодавців.

#### **9.4 ПРАКТИЧНА ПІДГОТОВКА**

У 2023-2024 навчальному році виробничу технологічну практику пройшли 9 навчальних груп (ТВ-21-1/21п-1, ЕП-20-1, ТО-20-1, ОВ-20-1, КС-20-1, КС-20-2, ПЗ-21п-1, ПЗ-20-1, ПЗ-20-2) - 146 осіб і переддипломну та виробничу практику - 11 навчальних груп (ТВ-20-1, ТВ-20-2/21п-1, ЕП-20-1, ТО-20-1, ОВ-20-1, БО-21-1, КС-20-1, КС-20-2, ПЗ-21п-1, ПЗ-20-1, ПЗ-20-2 - 177 осіб.

Кількісні дані з практик наведені у таблиці 10.3.

Таблиця 10.3 - Кількісні показники та результати проходження виробничих практик студентами коледжу в 2022-2023 навчальному році

Спеціальності	Кількість осіб		Розряд	Підвищення розряду (рекомендов)	Суміжна спеціальність	На платних робочих місцях
	Технологічна практика	Перед. практика (виробнича для групи БО)				
<b>Денна форма навчання</b>						
Авіаційна та ракетно-космічна техніка	25	43	43	-	-	-
Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка	16	16	16	-	-	-
Галузеве машинобудування	5	5	5	-	-	-
Прикладна механіка (верстати з ЧПУ)	22	22	22	-	-	-
Облік і оподаткування	-	13	-	-	-	-
Комп'ютерна інженерія	27	27	-	-	-	-
Інженерія програмного забезпечення	51	51	-	-	-	-
<b>Усього</b>	<b>146</b>	<b>177</b>	<b>86</b>	-	-	-

У зв'язку з впровадженням воєнного стану на усій території країни згідно з Указом президента України від 24.02.2022 р. № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», відповідно до наказу директора коледжу від 14.03.2022 р. № 43-ОС «Про організацію освітнього процесу в умовах воєнного стану», з метою збереження життя та здоров'я учасників освітнього процесу виробничі практики студентів були проведені на базі коледжу дистанційно (у синхронному режимі) із забезпеченням надійної автентифікації студентів та жорсткого дотримання вимог воєнного стану усіма учасниками освітнього процесу у строки згідно з графіком освітнього процесу на 2023-2024 навчальний рік.

Згідно з графіком освітнього процесу у навчально-виробничій майстерні коледжу були проведені такі види навчальних практик:

- слюсарна практика - 5 навчальних груп - ТВ-23п-1, БП-22-1, ТВ-22-1, ЕП-22-1, ОВ-22-1 - 94 особи;

– слюсарна-механічна практика - 1 навчальна група - КМ-22-1 - 17 осіб;

– механічна (станочна) практика - 4 навчальні групи - ТВ-23п-1, БП-22-1, ТВ-22-1, ОВ-22-1 - 73 особи;

– електромонтажна практика - 1 навчальна група - ЕП-22-1 - 21 особа;

– професійна практика - 4 навчальні групи - ТВ-21-1/21п-1, ЕП-21-1, ТО-21-1, ОВ-21-1 - 66 осіб.

Навчальну практику з програмування в лабораторіях відділення комп'ютерної та програмної інженерії коледжу пройшли 8 навчальних груп

– КС-21-1, КС-21-2, ПЗ-22п-1, ПЗ-22-1, ПЗ-22-2, ПЗ-23п-1, ПЗ-21-1, ПЗ-21-2 - 135 осіб.

Навчальну практику з комп'ютерних систем та мереж пройшли 2 навчальні групи - КС-21-1, КС-21-2 - 30 осіб.

Комп'ютерну практику в лабораторії «Інформатики та комп'ютерної техніки» пройшли 5 навчальних груп - ТВ-20-1, ТВ-20-2/21п-1, ЕП-20-1, ТО-20-1, ОВ-20-1 - 86 осіб.

Вимірювально-налагоджувальну практику в лабораторії «Обслуговування верстатів з ПУ та РТК» пройшла 1 навчальна група ОВ-21-1 - 12 осіб.

Навчальну практику в кабінеті «Інформатики та обчислювальної техніки» пройшли 2 навчальні групи - БО-21-1, БО-22-1 - 24 особи.

Навчальну практику (вступ до фаху) пройшли 2 навчальні групи - КС-22-1, КС-22-2 - 43 особи;

## **9.5 ІНФОРМАЦІЯ ПРО ДОДЕРЖАННЯ ВИМОГ ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕЧНИХ ТА НЕШКІДЛИВИХ УМОВ ПРАЦІВНИКАМИ НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ**

Робота коледжу щодо організації впровадження Законів України, наказів і розпоряджень Міністерства освіти і науки України з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності здійснюється учасниками освітнього процесу на усіх рівнях навчання.

У навчальному році студенти усіх спеціальностей пройшли навчання з предметів «Безпека життєдіяльності» і «Охорона праці».

При проведенні лабораторних та практичних робіт в лабораторіях проводяться інструктажі з техніки безпеки, які обов'язково фіксуються записом проведеного інструктажу в журналі реєстрації інструктажів.

У коледжі розроблено та наказом директора затверджено Положення про організацію роботи з охорони праці.

На початку року у коледжі розробляються та затверджуються заходи на виконання профілактичної роботи по запобіганню та виявленню порушень з питань охорони праці. У коледжі відповідно до статті 15 Закону України «Про охорону праці» створено службу з охорони праці. Наказом директора «Про призначення особи відповідальної за стан охорони праці в коледжі» по коледжу призначені відповідальні посадові особи за стан охорони праці та пожежної безпеки в підрозділах і по коледжу в цілому. Загальну організацію, контроль та координацію роботи підрозділу з Охорони праці здійснює заступник директора з АГР Асаул М.

Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України директор коледжу, його заступники та інженер з охорони праці періодично проходять планове навчання та перевірку знань з охорони праці, безпеки життєдіяльності.

Навчання та перевірка знань з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності студентів, викладачів, співробітників проводиться відповідно до Типового положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці в закладах, установах, організаціях, підпорядкованих Міністерству освіти і науки України. У коледжі систематично проводяться інструктажі з питань охорони праці, здоров'я, безпеки дорожнього руху, попередження побутового травматизму зі студентами, викладачами та співробітниками коледжу. Журнали вступного та первинного інструктажів з охорони праці наявні і оформлені у встановленому порядку.

За звітній період випадків травмування на виробництві серед викладачів, співробітників та студентів не було.

## **10 ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ПОЛІПШЕННЯ РОБОТИ КОЛЕКТИВУ КОЛЕДЖУ З ПИТАНЬ НВР**

Перспективи розвитку коледжу, як відокремленого структурного підрозділу визначено у Стратегії розвитку Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара на 2019-2025 роки.

Основними плановими завданнями та пропозиціями щодо поліпшення роботи колективу коледжу з питань НВР є:

1. Забезпечення здобувачів освіти, наукових і науково-педагогічних працівників потрібними інформаційними ресурсами, постійне оновлення програмного та навчально-методичного забезпечення освітнього процесу з урахуванням сучасних вимог, актуальності та своєчасне поповнення цифрового репозитарію університету навчальними і науково-методичними матеріалами, забезпечення доступу до нього всіх структурних підрозділів.

2. Забезпечення своєчасного інформування громадськості через поширення інформації про діяльність ДНУ, реалізацію його проектів, через постійну оперативну взаємодію із прес-службами органів державної влади та громадськими організаціями; організацію систематичної роботи університетських газети і сайту; активізація виставкової діяльності університету; рекламування і просування ДНУ та його структурних підрозділів на ринку освітніх послуг, формування позитивного іміджу університету.

3. Створення нових і забезпечення ефективного функціонування раніше створених структурних підрозділів з актуальних напрямів досліджень.

4. Зміцнення та вдосконалення матеріально-технічної бази, інфраструктурних об'єктів із забезпеченням рівня, що відповідає сучасним вітчизняним і міжнародним стандартам.

5. Розвиток студентського самоврядування та посилення роботи з молодими вченими;

6. Підвищення міжнародного авторитету через забезпечення міжнародних стандартів якості освітніх послуг, наукових досліджень та міжнародної грантової діяльності.

7. Здійснення аналізу можливостей та правових засад створення системи освітньо-наукових комунікацій та кооперації з вітчизняними й зарубіжними закладами вищої освіти і науковими установами.

8. Підтримка загальної атмосфери, яка сприяла б максимально повному розкриттю інтелектуального потенціалу керівного складу, науково-педагогічних та наукових працівників університету, їхньому саморозвиткові та творчій самореалізації.

9. Удосконалення системи підвищення кваліфікації, стажування та перепідготовки науково-педагогічних і наукових працівників (в тому числі в

зарубіжних закладах вищої освіти і наукових установах) за інноваційними напрямками організації освітнього процесу та наукової діяльності.

10. Удосконалення систем документообігу, автоматизації управління освітнім процесом та науковими дослідженнями, розроблення системи електронного менеджменту навчальної, виховної та наукової роботи здобувачів освіти.

11. Мотивація до підвищення та забезпечення потрібного рівня компетентності персоналу у сфері інформаційних технологій, запровадження в освітній процес тренінгових технологій з використанням інтерактивних методів навчання дорослих на основі особистісно та компетентісно орієнтованого підходів.

12. Активне залучення студентів до розробки і виконання науково-дослідних робіт.

13. Формування культури мислення та мовленнєвої культури (організація конкурсів, конференцій, дискусій, круглих столів тощо).

14. Продовження широкої пропаганди здорового способу життя як складника гармонійного виховання особистості, збереження та підвищення фізичних кондицій і стандартів учасників освітнього процесу.

15. Створення центрів колективного користування наукоємним обладнанням, міжвідомчих галузевих науково-дослідних лабораторій та інститутів, науково-координаційних центрів, участь у створенні науково-виробничих кластерів, сучасних інноваційних структур (бізнес-інкубаторів, спін-офф та спін-аут компаній, наукових, технологічних, індустріальних парків).

16. Удосконалення системи перевірки наукових робіт щодо дотримання учасниками освітнього процесу норм академічної доброчесності.

17. Активна співпраця з міжнародними організаціями, фондами, які підтримують академічну мобільність здобувачів вищої освіти, наукових та науково-педагогічних працівників.

## 11 ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ

### ФІНАНСОВА ДІЯЛЬНІСТЬ

Згідно кошторису доходів і видатків на 2023 рік по КПКВК 2201420 «Підготовка кадрів закладами фахової перед вищої освіти» затверджено кошторисом на підставі лімітної довідки про бюджетні асигнування та витягу зі змін річного розпису асигнувань державного бюджету на 25 677 102,00 грн.

В повному обсязі профінансовані всі заплановані на звітний період видатки. Касові видатки відповідають плановим показникам.

Кошти використовувались згідно затвердженого кошторису доходів і витрат.

По заробітній платі нараховано та виплачено 18 998 181,00 грн., Нарахування на заробітну плату складають 4 251 453,00 грн.

Грошова компенсація на харчування дітям-сиротам нарахована та виплачена на суму 610 867,00 грн.;

На придбання навчальної літератури дітям-сиротам нараховано та виплачено 178 438,00 грн.;

На придбання гардеробу дітям-сиротам, які знаходяться на державному забезпеченні для забезпечення одягом та взуттям нараховано та виплачено 4 194,00 грн.

Матеріальна допомога дітям-сиротам нарахована та виплачена 1 904,00 грн.;

На придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю, за рахунок економії коштів по електроенергії оплачено на 173 431,00 грн.

На оплату комунальних послуг на підставі рахунків оплачено 1 458 634 грн. в тому числі: 951 000,00 грн. – оплата тепlopостачання, 25 000,00 грн. – оплата водопостачання, 482 634,00 грн. – оплата електроенергії.

Протягом листопада та грудня на підставі витягу зі змін до річного розпису асигнувань державного бюджету (за винятком надання кредитів з державного бюджету) на 2023 рік надійшло додаткове фінансування в сумі 226 583,00 грн., з яких:

КЕКВ 2230 (продукти харчування) – 151 886,00 грн. КЕКВ 2120 (нарахування на з/п) – 39 819,00 грн.

КЕКВ 2730 (соціальне забезпечення) – 34 878,00 грн.

По КПКВК 2201190 «Виплата академічних стипендій студентам (курсантам), аспірантам, докторантам закладів фахової перед вищої та вищої освіти » затверджено кошторисом на початок 2023 року 5 515 400,00 грн., на підставі витягу зі змін річного розпису асигнувань державного бюджету в грудні надійшло додаткове фінансування на 449 200,00 грн.

Кошти використані в повному обсязі.

По спеціальному фонду бюджету на 2023 рік затверджено кошторисом з урахуванням залишку коштів на початок року 2 288 355,00 грн.

Надійшло коштів за звітний період 2 320 766,99 грн., в тому числі: 912 825,31 грн. за гуртожиток ; 7 235,35 грн. за оренду приміщення та оренду майна,; 1 015 853,33 грн. за платні послуги; 382 585 грн. за підготовчі курси; 939,00 грн. реалізація майна (матеріали, які оприбутковані в результаті списання)

Залишок коштів складає 1 197 197,25 грн.

Протягом 2023 року коледж одержав дарунки в натуральній формі на суму 163 314,00 грн. – комп'ютерна техніка, господарські та електричні товари, пральна машинка, меблі (парти та стільці), книги до бібліотечного фонду які оприбутковані згідно чинного законодавства, відповідно до наказів Міністерства фінансів України від 29 грудня 2015 року № 1219 “ Про затвердження деяких нормативно - правових актів з бухгалтерського обліку в державному секторі ” (зі змінами), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 16 січня 2016 року за № 85/28215, та від 12 жовтня 2010 року № 1202 “ Про затвердження національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі ” (зі змінами), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01 листопада 2010 року за № 1017/18312.

## **ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ**

Протягом 2023 року заклад освіти працював в умовах воєнного стану. Увага директора була зосереджена на забезпеченні безпечних умов роботи і навчання для всіх учасників освітнього процесу та збереженні в робочому стані всього майнового комплексу коледжу.

Проводились масштабні ремонтні та відновлювальні роботи в навчальному корпусі, а саме:

- встановлення склопакетів після обстрілів ракетами в приміщеннях аудиторіях №45, 46, 48, 49, 50, 51, 33, 34, 35, 36, 37, 39, 25, 22, 15, 16, 14, 13, читальна зала, фойє та напівпідвальних приміщеннях;

- замінено плити підвісної стелі після руйнування обстрілів ракетами в аудиторії №22, коридор четвертого поверху;

- встановили плівку для утеплення вікон в приміщенні бібліотеки та гардеробної;

- для підготовки опалювального сезону було встановлено нові радіатори опалення в кількості 80 штук приміщеннях лаб.71, каб. №5, каб. №7, аудиторіях №45, 42 та коридор четвертого поверху;

- були закуплені миючі засоби;

- були проведені роботи центральних систем теплопостачання, водопостачання;



– були проведені роботи пов'язані з електрикою, встановлені нові лампи, вимикачі та розетки.

Проводились масштабні ремонтні та відновлювальні роботи в лабораторному корпусі, а саме:

– замінено систему опалення – стояк з 4-го по 1-й поверх (ауд. 404,305,204,105);

– замінено частково систему опалення (ангар);

– виконані роботи з облаштування укриттів в підвальних приміщеннях з установкою системи вентиляції та електричного освітлення, обладнанням туалетного приміщення з закупкою та установкою унітазів – 2шт. та умивальників – 2 шт. , закупкою ємностей для зберігання води (60л) – 6шт.;

– облаштовано 2 протипожежних щита із закупкою до них спорядження: лопи, лопати, відра;

– завезений пісок;

– проведений зв'язок в телефонному режимі;

– закуплені аптечки, сухпайки та бутильована вода;

– облаштований клас в укритті № 3б з підключенням освітлення та системи витяжки;

– закуплені миючі, засоби для чищення та захисту (рукавички, дезинфікуючі засоби для санітарного стану приміщень, туалетів та коридорів);

– виконувались роботи по прибиранню території, покосу трави та підрізанням кущів та дерев;

– підключено до системи відеоспостереження на посту за НВМ.

Проводились роботи в НВМ, а саме:

– для збереження теплового режиму – забиті плівкою вікна на 1-му та 2-му поверсі;

– проведена ревізія системи опалення: батареї з тріщинами – 4шт. (каб. 79,77,70,72,73); не підключена до системи опалення майстерня; батареї зняті та підготовлені роботи для встановлення системи опалення.

– Проводились роботи в гуртожитку для створення комфортних умов проживання здобувачів освіти. Завдяки благодійному фонду на першому поверсі була відновлена духова кімната загального користування, а саме:

– прокладено новий водопровід;

– встановлені 6 індивідуальних кабінки зі змішувачами холодної та гарячої води;

– встановлено 4 водонагрівачі; - відновлено 123 м<sup>2</sup> кахелю на стінах та 45 м<sup>2</sup> підлоги;

– ємності для зберігання води та очищувальний фільтр для питної води.

Проведено підготовку до опалювального сезону, а саме:

– заміна відрізка труб системи опалення права крило (обратка);

– встановлено крани 3/4 на стояки опалення для регулювання стояків в блоках №25, 26, 27;

– прокладено 21 м/п аварійної зливки в підвальному приміщенні (рамка опалення) з виходом назовні тильної сторони будівлі; замінено дерев'яні вікна в блоках №23 66;

– в пральній кімнаті підключено 2 пральні машини з заміною каналізаційної труби, монтаж холодної та гарячої води з підвального приміщення 10 м/п;

– проведений точковий ремонт вологоізоляції з прокладанням матеріалу бікропласт 60 м<sup>2</sup> закріпленням бітумним праймером дах, піддашків сміттєпроводів та запасного виходу;

– для зручності сидячих місць було виготовлено 13 лавок;

– проведено поточний ремонт стільців, дверей, остіклення дерев'яних вікон, ремонт підлоги в блоках;

– утеплення труб опалення діаметром 130, ізомером і алюмінієвою фольгою в центральному колодязі опалення довжиною 25 м;

– відремонтовано вхідні металопластикові двері;

– остіклили вікна в тамбурі і вікна в підвальному приміщенні, балкони на поверхах під час ліквідації наслідків збройної агресії Російської Федерації

Директор коледжу



Олександр РОМАНОВСЬКИЙ

Виконавці:  
Валентина ЛЮБОХИНЕЦЬ  
Валерія СІТАРЧУК  
Юлія ГОВОР  
тел. (056) 792-36-22

**РЕЗУЛЬТАТИ ЗАХИСТУ ДИПЛОМНИХ ПРОЕКТІВ  
у 2023/2024 навчальному році**

Шифр та назва спеціальності	Шифр групи	Кількість студентів	Кількість студентів, які захистили дипломний проект		Результати захисту дипломних проектів						Кількість дипломів з відзнакою		Кількість дипломних проектів	
			Кількість	%	«5»		«4»		«3»		Кількість	%	Реальних	З використанням комп'ютера
					Кількість	%	Кількість	%	Кількість	%				
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
123 Комп'ютерна інженерія	КС-20	23	23	100	7	30,43	9	39,13	7	30,43	2	8,7	2	23
121 Інженерія програмного забезпечення	ПЗ-20	35	35	100	13	37,14	10	28,57	12	34,29	2	5,71	3	35
131 Прикладна механіка	ОВ-20	11	11	100	4	36,00	2	18,00	5	45,00	-	-	-	11
133 Галузеве машинобудування	ТО-20	10	10	100	3	30,00	5	50,00	2	20,00	-	-	-	10
141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка	ЕП-20	15	15	100	5	33,30	6	40,00	4	26,70	-	-	5	15
134 Авіаційна та ракетно-космічна техніка	ТВ-20	25	25	100	17	54,83	4	12,90	4	12,90	2	6,45	6	25
<b>Усього</b>		<b>119</b>									<b>6</b>	<b>5,04</b>	<b>16</b>	

Директор коледжу



Олександр РОМАНОВСЬКИЙ

**РЕЗУЛЬТАТИ СКЛАДАННЯ КОМПЛЕКСНОГО ЕКЗАМЕНУ ЗА ФАХОМ  
у 2023/2024 навчальному році**

№ групи/ спеціальність	Всього студентів	Недопущені до іспиту	З них отримали						Диплом з відзнакою	
			«5»		«4»		«3»		Кіль- кість	%
			Кіль- кість	%	Кіль- кість	%	Кіль- кість	%		
БО-21-1	9	-	7	77,78	2	22,22			5	55,55
<b>Всього по коледжу</b>	<b>9</b>								<b>5</b>	<b>55,55</b>

Директор коледжу



Олександр РОМАНОВСЬКИЙ